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Vážené sousedky  
a vážení sousedé,
vítejte u prvního čísla nového roku. Roku, který 
slibuje být pro obec jedním z nejnáročnějších 
za posledních pár desetiletí. Již za pár dní začne 
realizace zásadní investice v podobě dostavby 
základní školy, se kterou je spojeno i stěhování 
obecního úřadu. Společně se zprovozněním dět-
ských skupin v areálu Velvarie a Velká brána tak 
dojde k výraznému navýšení školních kapacit. 
Centrum obce tak bude zatíženo značným sta-
vebních ruchem. Sledujte proto prosím bedlivě 
především webové stránky obce, kde naleznete 
vždy aktuální informace. Využít můžete také 
aplikaci V obraze nebo smart info. Informace 
budeme samozřejmě přinášet i na stránkách 
Zpravodaje a facebookovém profilu (Obec Horo-
měřice). Vzhledem k tomu, že letošní rok je také 
rokem volebním, plánujeme kromě čtyř běžných 
čísel vydat po prázdninách také speciální číslo 
volební, ve kterém bychom rádi dali prostor pro 
představení politickým skupinám, které budou 
ve volbách usilovat o Váš hlas. Podrobnosti 
k tomuto číslu přineseme v příštím vydání. A na 
co se můžete těšit v tom aktuálním? Například 
na reportáž o po třiceti letech obnoveném 
sokolském plese, tzv. Šibřinkách. Naši hasiči 
uspořádali poprvé ples v Modré stodole a navrá-
tili se tak z únětického azylu. Zimní sezónu snad 
už definitivně uzavřeme zprávou o působení 
technické čety, nechybí zmiňované praktické 
informace o stěhování obecního úřadu, které se 
budou doplňovat postupně, jak se budou stěho-
vat jeho jednotlivé agendy. S jarem přichází také 
oživení společenského života v obci. Jednou 
z prvních větších akcí bude již za pár dní Veliko-
noční jarmark. Věřím, že se tam s Vámi uvidím.

Přeji příjemné počtení a užívejte jara. ×

Václav Liška

Kritéria pro přijímané příspěvky do Horoměřického 
zpravodaje:

	— maximální rozsah článku je 500 slov nebo 3000 znaků včetně 
mezer

	— text přijímáme ve formátu běžných textových editorů (doc, docx, 
txt, odt, rtf), fotografie ve formátu jpeg v tiskové kvalitě v rozlišení 
300 dpi

	— upozorňujeme, že nebudeme otiskovat materiály diskriminující, 
osobní útoky a spory a anonymní příspěvky

	— příspěvky zasílejte na adresu zpravodaj@horomerice.cz
	— uzávěrka příštího čísla 10. 5. 2026

Horoměřický zpravodaj – ceny inzerce 2026
 
Horoměřický zpravodaj vychází 5× ročně, zpravidla barevně.

Inzeráty je možné zasílat průběžně, budou vždy zařazeny 
do nejbližšího čísla, pokud nebude dohodnuto jinak.

Cena zahrnuje uveřejnění inzerátu v jednom tištěném vydání 
Horoměřického zpravodaje.
 
Inzeráty je možné doručit na Obecní úřad Horoměřice osobně, 
zaslat poštou nebo e-mailem na adresu zpravodaj@horome-
rice.cz. Preferujeme elektronickou podobu v běžném formátu 
(tiskové pdf). Možno zaslat kompletní inzerát i s grafickou úpra-
vou nebo pouze text s tím, že grafickou úpravu inzerátu provede 
smluvní grafik obce.

Ceník inzerce naleznete na webových stránkách obce v sekci 
Zpravodaj.

V případě opakované inzerce nabízíme slevy do výše 20 % z výše 
uvedeného ceníku. K uvedeným cenám je nutno připočítat DPH 
ve výši 21 %.

Inzerenty žádáme o sdělení fakturačních údajů - adresy, 
IČ a DIČ.

Platbu za inzerci je možno provést hotově v pokladně obecního 
úřadu nebo po otištění inzerátu obdrží inzerent fakturu společ-
ně s jedním výtiskem Horoměřického zpravodaje.
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Rozhovor s vedením obce
V každém čísle dáváme formou rozhovoru 
příležitost vedení obce seznámit vás 
s novinkami a záměry. I tentokrát na mé 
dotazy odpovídali starosta Luboš Langer (LL), 
místostarostové Aleš Sedláček (AS) a Ivan Král 
(IK) a radní Miroslav Bradáč (MB).

V úvodu našich rozhovorů dostávají přednost novinky. Co se za po-
slední měsíce podařilo dokončit?

LL: Opravdu mě těší, že se nám po téměř pěti letech konečně 
podařilo získat stavební povolení na dostavbu ZŠ. Na začátku května 
bychom se stavbou měli začít. Stavební povolení jsme získali také na 
vybudování dětských skupin v objektech Velká brána a Velvarie, kde už 
jsme s přestavbou nebytových prostor začali, abychom je stihli pro děti 
otevřít již na začátku školního roku 2026/2027. Máme příslib, že bychom 
na jejich zřízení měli získat dotaci, proto se opravdu snažíme, abychom 
vše stihli. Co mě mrzí, že nás opozice v tomto nikdy nepodpořila.

AS: Já osobně vidím velký přínos v přestěhování Obecní policie do 
nové služebny, která se nyní nachází v podkroví hasičské zbrojnice na 
křižovatce ulic Velvarská a Požárníků, odkud je i branka se vstupem do 
objektu. Výhod tohoto umístění je několik, v areálu je např. umístěný 
tzv. Polpoint (obytný kontejner, odkud se lze spojit s Policií ČR), je zde 
více místa, což poskytne prostor nejen pro nového strážníka, ale i lepší 
komfort veřejnosti, která služebnu navštěvuje častěji než v minulosti, 
třeba z důvodů placení pokut za přestupky, které zachycují dopravní 
kamery. 

IK: Mě potěšila nová služba horoměřické knihovny, která začala na-
bízet možnost vypůjčení elektronických knih a audioknih, čímž udělala 
další krok směrem k moderní nabídce služeb. K aktivaci této služby 
čtenářům stačí mít platný čtenářský průkaz a zaplacený roční poplatek. 
Získá tím nárok na vypůjčení dvou e‑knih nebo dvou audioknih měsíč-
ně zdarma. Věřím, že tímto přilákáme do knihovny i ty zájemce, kteří 
nemají čas do ní chodit pravidelně, čtou třeba jen na cestách nebo 
o dovolené, preferují poslech audioknihy při sportu, vaření, anebo 
mají doma málo místa na další knihy. Elektronické výpůjčky jsou zpo-
platněné, obec nicméně nechce, aby cena byla překážkou. Proto bude 
na každou elektronickou výpůjčku přispívat z obecního rozpočtu, aby 
službu zpřístupnilo opravdu všem čtenářům bez rozdílu. Jen bych chtěl 
laskavé čtenáře ještě požádat, aby pro začátek měli trpělivost s našimi 
knihovníky, kteří se systémem nyní seznamují a musí proceduru zřízení 
přístupu do elektronické knihovny vstřebat. 

Zmínili jste vydání stavebního povolení na dostavbu školy. Chápu, že 
je s tím spojena spousta práce, především pak asi s přestěhováním 
všech agend a kanceláří. Jde vše podle plánu, dá se vše zvládnout? 

MB: Máte pravdu, je toho hodně. Řešíme opravdu spoustu "drob-
ností". Bylo nutné například přistoupit k demontáži pamětních objektů 
umístěných na prostranství před budovou obecního úřadu, konkrétně 
Pomníku padlých v 1. a 2. světové válce a památníku Benedikta Roezla. 
Pomníky byly odborně a šetrně demontovány specializovanou firmou 
a byly oba dočasně uloženy v depozitních prostorách obce. Jako první 
plánuje obec po dokončení nezbytných úprav opětovně instalovat pa-
mátník Benedikta Roezla. Nově by měl být umístěn v prostranství před 
bytovkama, kde se v následujících měsících předpokládá realizace 
zahradnických úprav, výsadba zeleně a vytvoření důstojného veřejného 
prostoru. O dalším postupu a o termínu opětovného umístění Pomníku 
padlých bude obec občany včas informovat. 

LL: Těch “drobností” je opravdu mnoho, ale vše směřujeme k datu 
1. května, kdy by měla být předána budova obecního úřadu stavebním 
firmám k demolici a k následné dostavbě.

A kde tedy občané zjistí, kdy a kam se budou stěhovat jednotlivé 
agendy úřadu?

MB: Přípravy na stěhování jsou v současné době již v plném proudu 
a zahrnují nejen samotné přesuny kanceláří, ale také technicky nároč-
né přemístění datové infrastruktury (kompletní článek o stěhování OÚ 
najdete na str. 7, pozn. redakce).

Kromě dostavby ZŠ bude potřeba realizovat „přístavbu“ jedné třídy. 
Jaké kroky podnikáte v tomto směru?

MB: Ano, kromě plánované dostavby ZŠ potřebuje škola nutně 
prostor alespoň pro jednu další třídu. Kapacity jsou dnes prakticky 
naplněné a bez tohoto mezikroku by bylo v následujících letech čím 
dál složitější udržet běžný režim výuky tak, jak jsme na něj zvyklí. Velmi 
intenzivně na tom pracujeme v úzké spolupráci s vedením školy a jako 
nejrozumnější řešení se ukazuje využití volného prostoru mezi pavilo-
nem B a původním pavilonem A. Jde o vnitřní „dvoreček“, který přímo 
navazuje na stávající chodby a provoz školy, takže novou učebnu lze 
dobře začlenit bez větších zásahů do fungování celé budovy. Samotná 
třída vznikne formou moderní montované vestavby. V praxi to zname-
ná, že nepůjde o žádnou „buňku“ nebo samostatný objekt na dvoře, 
ale o plnohodnotný vnitřní prostor, který se vyrobí předem mimo sta-
veniště a následně se vloží do připraveného prostoru mezi stávajícími 
pavilony. Hotové prefabrikované moduly včetně povrchů a rozvodů se 
na místě osadí a propojí do finálního celku.

Aleši, již jste zmínil, že Obecní policie získala posilu v podobě dalšího 
strážníka. Jak to ovlivní její fungování?

AS: Opravdu jsem rád, že se nám nového strážníka podařilo 
sehnat. Stáli jsme o něj již dlouho. Zároveň si však uvědomuji, že na 
obec velikosti Horoměřic by byli potřeba další dva, a to proto, aby 
mohli strážníci pracovat v režimu 24 hodin 7 dní v týdnu. Již nyní se 
nám však otevírá prostor pro více víkendových a nočních služeb či 
pohotovostí.

Jak to vypadá s výstavbou a zmíněnou kolaudací dětských skupin ve 
Velké bráně a Velvarii?

IK: Výstavba nových dětských skupin pokračuje podle plánu tak, 
abychom se přiblížili k dlouhodobému cíli rozšíření kapacity péče 
o předškolní děti, kterých u nás navzdory zbytku republiky přibývá 
a přibývat bude. Projekt počítá s celkovou kapacitou 63 dětí, rozdě-
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lených do několika menších skupin, aby byla zajištěna kvalitní péče, 
individuální přístup a bezpečné prostředí. Dětské skupiny budou 
zřizovány obcí Horoměřice a budou spadat pod naši MŠ. 

LL: Přípravné a stavební práce probíhají od konce minulého roku 
a v současnosti se dokončují klíčové části objektu – vnitřní dispozice, 
technické instalace. Pokud vše půjde podle harmonogramu, od září 
letošního roku by měly dětské skupiny přivítat první děti. Otevření 
přinese významnou úlevu rodičům, kteří v obci dlouhodobě narážejí na 
nedostatek míst v mateřské škole. Zároveň zpřístupníme tyto prostory 
v oblasti obce s vysokou koncentrací bytových domů, ve kterých žije 
hodně mladých rodin. Ty budou mít nově mateřskou školu takříkajíc 
přímo u nosu a nebudou muset děti vozit přes celou obec.

IK: Abychom co nejvíce snížili finanční zátěž obce spojenou s vybu-
dováním dětských skupin a zároveň bylo možné zajistit co nejkvalit-
nější vybavení, aktivně usilujeme o získání dotační podpory. Dotace by 
měla pokrýt velkou část investičních nákladů.

AS: To, že zde vzniknou nové kapacity dětských skupin, nic nemění 
na tom, že obec chce nadále spolupracovat se stávajícími zařízeními 
poskytujícími péči o předškolní děti. 

LL: Ještě bych chtel dodat, že jsem osobně rád, že díky těmto 
prostorám budeme moci s velkou podporou paní ředitelky Veroniky 
Dětinské vytvořit třídu pro děti se speciálními potřebami. 

Stěhování úřadu, dostavba školy, mateřská školka, za vším je určitě 
dost práce. Co ale další rozvoj obce, netrpí tím další projekty? 

AS: Nemyslím si. Například již nyní prochází úpravou prostor u lé-
kárny na křižovatce ulic Přímá a Spojovací. Obyvatelé obce si možná 
již všimli srovnání terénu a výstavby opěrné zídky. Do prostoru ještě 
umístíme pamětní desku odkazující na těžbu opuky na tomto místě. To 
je i hlavní důvod, proč je zídka zděná právě z horoměřické opuky. Oko-
lo jírovce bude nová kruhová lavička a místo zkrášlí i zahradní úprava 
z trvalek a bylin. 

Dále jsme oslovili studentku architektury Báru Šafelhoferovou, 
zda by navrhla rekonstrukci dětského hřiště U Křížku. Během několika 
schůzek s radou obce vznikl záměr úprav. Bára je pak konzultovala na 
místě s uživateli hřiště. A tak se zde můžeme těšit na domeček na hrač-
ky, prolézačky, nové lavičky, pítko i suché WC, trampolíny či vyvýšené 
záhony. Započetí prací plánujeme na květen. A okolo nového lesního 
hřiště pod Kurníkem a klubovnou budeme muset udělat nízký plot. 
Původně jsme s tím nepočítali, bohužel z prostoru pro děti se stává psí 
záchod. 

MB: S příchodem jara se v obci znovu rozběhnou opravy komunika-
cí, které po zimě dostaly zabrat. Jak už to bývá, mrazy a střídání teplot 
se na vozovkách podepsaly a na více místech se objevily výtluky. 

V průběhu jarních měsíců proto proběhnou jejich lokální opravy napříč 
několika ulicemi tak, aby se komunikace uvedly zpět do bezpečného 
a provozuschopného stavu. Větší plánovanou akcí pak bude oprava 
křižovatky ulic Mikoláše Alše a Boční. Oprava bude provedena kom-
pletní výměnou stávajícího povrchu. 

AS: Díky spolupráci s obcí Únětice a dobrovolným svazkem obcí 
Od Okoře k Vltavě realizujeme sadové úpravy na kruhovém objezdu 
u Lidlu. Náletové dřeviny již byly odstraněny a nová výsadba trvalek 
a keřů je již připravena. A samozřejmě jako každé jaro provádíme plno 
zdravotních prořezů stromů.

Budeme si držet pěsti, aby se vše povedlo. Chtěli byste zmínit ještě 
něco dalšího? 

LL: Chtěl bych moc poděkovat profesionálním i dobrovolným 
hasičům, záchranářům, Policii ČR, obecní policii, zaměstnancům obce, 
místním firmám i občanům za nasazení a pomoc při dvou lednových 
požárech. Oba nám naléhavě připomněly, jak tenká je hranice mezi 
běžným dnem a mimořádnou událostí. Noční požár bytu na křižovatce 
ulic Hrdinů a Velvarská vyžadoval rozsáhlý zásah všech složek IZS. Kvů-
li silnému zakouření musely být evakuovány desítky obyvatel, mnozí 
se v mrazivé noci ocitli na ulici jen v nočním úboru. První útočiště našli 
v místní pekárně a sanitních vozech, později v evakuačním autobusu 
hasičů. Díky profesionalitě všech jednotek nedošlo ke ztrátám na živo-
tech. Na obou událostech se významně podílela naše Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů. Pro novou cisternu Tatra 815 CAS 32, která kon-
cem loňského roku nahradila dosluhující techniku, to byl doslova křest 
ohněm. Potvrdilo se, že investice do modernizace mají přímý dopad na 
rychlost zásahu i bezpečnost všech zúčastněných.

Zvláštní dík patří personálu místní pekárny za poskytnutí zázemí 
a občerstvení v mrazivé noci. Vaše solidarita byla v těchto těžkých 
chvílích neocenitelná.

Jaké ponaučení pro obec tyto události přinesly? 
LL: Musíme být lépe vybaveni pro okamžitou pomoc (polní lůžka, 

deky, izotermické fólie, zásoby vody a hygienické potřeby), aby bylo 
možné zajistit základní potřeby lidem, kteří museli narychlo opustit 
domovy. O tom již jednáme s místními hasiči. Dále to je průjezdnost ulic 
a parkování. Požár v ulici Za Dvorem poukázal na kritická rizika slepých 
a úzkých ulic a chybně zaparkovaných vozidel, která ztěžují manipulaci 
s technikou. Budoucím cílem obce musí být zamezení vzniku podobně 
neprostupných lokalit a snaha o zokruhování těch stávajících.

Děkuji Vám, pánové, a ať se daří. ×
Rozhovor vedl Václav Liška

← �Stěhování obecního úřadu 
zahrnuje i demontáž 
pamětních objektů.
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Zpráva ze 7. jednání 
zastupitelstva v roce 2025

Vážené sousedky a vážení sousedé, na 
následujících řádcích se dočtete o zásadních 
bodech a usneseních z jednání zastupitelstva, 
které se konalo 16. prosince 2025. 
V případě, že máte zájem přečíst si plné znění zápisů a usnesení, jsou 
k dispozici na webových stránkách obce www.horomerice.cz v sekci 
“Obecní úřad” a dále v “Zastupitelstvo obce”. Tam naleznete i celý zá-
znam tohoto zasedání.

Kompletní zápisy v tištěné verzi jsou k nahlédnutí v úředních hodinách 
na obecním úřadu.

Z P R Á V Y  Z   R A D N I C E

1) Volba předsedy kontrolního výboru. Žádný kandidát na funkci před-
sedy kontrolního výboru nebyl navržen.
Bod byl odložen.

2) Zastupitelstvo obce Horoměřice schvaluje rozpočet na rok 2026 dle 
přílohy.
Závaznými ukazateli pro čerpání rozpočtu obce jsou dle druhového 
členění třídy. Rozpočet je schválen jako schodkový, schodek je kryt 
finančními přebytky z minulých let.
Hlasování: Pro 10, Proti 2, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-27-7/25 

3) Zastupitelstvo obce schvaluje Program obce Horoměřice - Pomoc 
rodinám s dětmi, seniorům a zdravotně postiženým na rok 2026 dle 
přílohy.
Hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-28-7/25 

Při každém jednání zastupitelstva 
obce dochází k:
1)	 Prezenci všech zastupitelek a zastupitelů
2)	� Volbě pracovních komisí
3)	� Schvalování programu jednání (s případným doplněním 

a přeřazením bodů)
4)	� Kontrole zápisu a usnesení z minulého jednání zastupitelstva

Následně se projednávají jednotlivé body schváleného 
programu.

4) Zastupitelstvo obce schvaluje Vyhlášení grantů pro oblast volného 
času dětí a mládeže na rok 2026 dle projednané přílohy.
Hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-29-7/25

5) Zastupitelstvo obce vydává obecně závaznou vyhlášku obce Horo-
měřice Požární řád obce Horoměřice s nabytím účinnosti 15. dnem po 
dni vyhlášení. 
Hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-30-7/25

6) Zastupitelstvo schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě "Výstavba 
nákupního areálu Kaufland a výstavba zbrojnice sboru dobrovolných 
hasičů" ze dne 2. 2. 2023 mezi firmou Kaufland Česká republika v. o. s. 
a obcí Horoměřice.
Hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdržel se 2. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-31-7/25

7) Zastupitelstvo schvaluje uzavření Smlouvy o zajištění základní školní 
docházky a úhradě neinvestičních nákladů na provoz ZŠ Járy Cimrmana 
Městské části Praha Lysolaje na školní rok 2025/2026.
Hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-32-7/25

8) Zastupitelstvo obce souhlasí s bezúplatným převodem podílu ve 
vlastnictví České republiky u pozemků parc. č. 398/1, 400/22, 400/27, 
vše v k. ú. Horoměřice, do vlastnictví obce Horoměřice.
Hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdržel se 0. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-33-7/25
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Z P R Á V Y  Z   R A D N I C E

Tento QR kód slouží jako odkaz na youtube 
kanál obce, kde najdete videozáznamy 
z jednání zastupitelstva či veřejných 
projednání. Jednoduše načtete do chytrého 
telefonu a vyberte požadovaný obsah.

9) Zastupitelstvo obce:
1. Bere na vědomí informaci starosty/vedení obce o plánu stěhování 
obecního úřadu.
2. Ukládá vedení obce pravidelně (na každém zasedání ZO) informovat 
o postupu příprav a nákladech spojených s vybudováním provizorního 
úřadu.
Hlasování: Pro 10, Proti 0, Zdržel se 2. 
Návrh byl přijat pod označením UZ-34-7/25

10) Dále se jednalo o: dostavbě ZŠ, stěhování OÚ, o stavu realizace 
a kontrole projektu "Dětské skupiny“, o zajištění kapacit ZŠ pro školní 
rok 2026/2027, o schválení nového územního plánu a o směně pozem-
ků v lokalitě Na Výsluní. ×

Zpracoval Václav Liška

Upřesnění 
harmonogramu stěhování 
agend obecního úřadu
Budova Obecního úřadu Horoměřice 
(Velvarská 100) musí v nejbližší době ustoupit 
dostavbě nového pavilonu základní školy. 
V návaznosti na tuto investiční akci proto 
probíhá postupný přesun jednotlivých agend 
obecního úřadu i souvisejícího technického 
zázemí do náhradních prostor v areálu 
Zámečku.
Přípravy na stěhování jsou v současné době již v plném proudu a za-
hrnují nejen samotné přesuny kanceláří, ale také technicky náročné 
přemístění datové infrastruktury. Aktuálně probíhá zejména přesun 
datového uzlu a technologií společnosti CETIN do nového objektu, 
který je nezbytný pro zajištění konektivity a fungování informačních 
systémů úřadu. Dokončení těchto prací je plánováno do konce dubna 
2026 a právě na jejich průběh je navázán harmonogram stěhování 
jednotlivých pracovišť.

Jako první dojde k přesunu kanceláře podatelny a agendy poplat-
ků, a to ke dni 30. března 2026. Toto pracoviště bude nově umístěno 
v přízemí budovy čp. 121 na 1. nádvoří Zámečku, v prostorách po bývalé 
služebně obecní policie. Tyto prostory jsou v současné době stavebně 
upravovány tak, aby splňovaly všechny požadavky a umožnily obča-
nům komfortní vyřízení běžné agendy.

Následně budou do nových prostor přemístěny také další části 
obecní agendy, konkrétně matrika, kancelář stavebního technika 
a kanceláře starosty a místostarostů. Tato pracoviště budou nově sídlit 
ve vlastních prostorách obce v 1. patře budovy Zámečku na adrese 
Velvarská 1, se vstupem ze 2. nádvoří. V těchto dnech zde probíhají 
nezbytné opravy a dispoziční úpravy kancelářských místností, tak aby 
odpovídaly provozním potřebám obecního úřadu.

Předpokládáme, že veškeré stavební úpravy budou dokončeny do 
konce dubna 2026, na což bezprostředně naváže samotné stěhování 
zbývajících agend. Přesný termín přesunu jednotlivých oddělení bude 
upřesněn v závislosti na dokončení technologických prací a bude 
občanům včas oznámen.

Zvolená varianta přesunu do upravených vnitřních prostor Zámečku 
se nakonec ukázala jako organizačně, technicky i provozně výhod-
nější než původně zvažované umístění do obytných kontejnerů, a to 
především z hlediska dostupnosti služeb, stability provozu a zajištění 
odpovídajícího komfortu pro občany i zaměstnance úřadu.

Po celou dobu přechodného období bude naším cílem zachovat 
maximální dostupnost všech služeb obecního úřadu. O dalším postupu 
a případných změnách vás budeme průběžně informovat prostřed-
nictvím webových stránek obce, úřední desky, facebookového profilu 
a Horoměřického zpravodaje. ×

Miroslav Bradáč
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Z P R Á V Y  Z   R A D N I C E

Výzva partnerům k podpoře 
Dětského dne
Vážené firmy a podnikatelé, chtěli bychom vám touto cestou 
nabídnout partnerství na Dětském dni v Horoměřicích, který se 
bude konat první červnovou sobotu, tedy 6. června 2026.

Vaší energií nebo financemi se můžete 
podílet na organizaci a přípravě akce, či na 
pořízení odměn, o které budou děti během 
akce soutěžit.

Konat se bude opět v areálu MŠ Horo-
měřice v Komenského ulici a v blízkém okolí. 
Stanoviště budou umístěna i za školkou, 
na uzavřené ulici K Menhiru a pozemcích 
vedoucích až k pumptracku. Stejně jako 
v minulých letech očekáváme zapojení větši-
ny místních klubů, organizací a spolků, které 
zde budou prezentovat svou činnost a aktivity. Den si tak užijí nejen 
děti, ale i jejich rodiče. Ti se seznámí s rozsáhlou nabídkou služeb 
a aktivit, které jsou dětem v Horoměřicích k dispozici. Akce má 
dlouholetou tradici a patří mezi nejnavštěvovanější v obci, a proto 
věřím, že ji podpoříte nejen svou účastí.

Letošní program opět obohatí, stejně jako v loňském roce, 
vystoupení oblíbené kapely Bombarďák.

 
Co obec partnerům Dětského dne nabízí:

	— logo/jméno na plakátu akce,
	— logo/jméno na bannerové stěně, která bude umístěna na 

viditelném místě při vchodu do centra na MŠ Komenského,
	— logo/jméno nebo zmínka při poděkování na webových strán-

kách obce ve fotogalerii,
	— logo/jméno nebo zmínka při poděkování v článku Horoměřic-

kého zpravodaje (2600 výtisků),

	— logo/jméno na mapce (plánku se všemi stanovišti akce), 
	— logo/jméno na hracím listu, na který děti sbírají razítka z jed-

notlivých stanovišť (pro významnější partnery),
	— při významnější pomoci možná domluva na umístění vašich 

bannerů, stánku či reklamních vlajek. 

V případě zájmu nebo jakéhokoliv dotazu se obracejte na Václava 
Lišku, vaclav.liska@horomerice.cz, tel. 732 210 574. ×

Václav Liška
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Z P R Á V Y  Z   R A D N I C E

Výdej kompostérů obnoven
Obec Horoměřice ve spolupráci s obcí 
Úholičky pořídila kompostéry za finanční 
podpory Fondů EU a Státní fond životního 
prostředí České republiky v rámci 
Operačního programu Životní prostředí, 
SC 1.5, v projektu „Kompostéry a nádoby na 
opětovné použití pro obce“.
Po zimní přestávce obec znovu obnovuje jejich výdej občanům. 
Kompostéry jsou poskytovány formou bezplatné výpůjčky pro 
kompostování biologicky rozložitelných odpadů (tráva, listí, zbytky 
ovoce a zeleniny apod.).

Zájemci musí:
	— uzavřít smlouvu o výpůjčce na Obecním úřadu Horoměřice, 

Velvarská 100, 1. patro u paní Lenky Kulhavé (e-mail: lenka.
kulhava@horomerice.cz, tel.: 220 970 240), 

	— po podpisu smlouvy si mohou kompostér fyzicky vyzvednout na 
2. nádvoří Zámečku (Velvarská 1) u technické čety.

Výdej kompostérů bude probíhat 
v těchto termínech:
24. a 31. 3.; 7., 14., 21. a 28. 4., vždy od 8:00 do 14:00 hod. 
Odpolední výdej je možný po předchozí domluvě s vedoucím tech-
nické čety Josefem Stránským tel.: 731 522 878.

K dispozici jsou dva typy kompostérů:
	— 1050 litrů (136 × 107 cm, 30 kg)
	— 1400 litrů (145 × 113 cm, 36 kg)

Podmínky výpůjčky zůstávají beze změn: 
	— Kompostér musí být umístěn na pozemku v katastru obce uve-

deném v předávacím protokolu.
	— Jeho přemístění je možné pouze se souhlasem obce a vypůjčitel 

odpovídá za jeho ochranu před poškozením či odcizením. 
	— Kompostér je určen výhradně pro kompostování BRKO, vzniklý 

kompost zůstává majetkem vypůjčitele. 
	— Žadatel musí být vlastníkem pozemku nebo mít souhlas vlastní-

ka s umístěním kompostéru a je povinen jej udržovat v dobrém 
technickém stavu a používat dle návodu. ×

Miroslav Bradáč

 ↓ inzerce 

Vaše zahrada
               od projektu 

                   po údržbu
        kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB - péče o zeleň s. r.o. I www.baobab.cz I 
Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

 zahradybaobab
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N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů

Prý čím hůř, tím líp? 
Ochrana obce není záškodnictví

Škola pod taktovkou vyšetřované firmy
Největší investicí v historii obce je dostavba základní školy. 
Způsob, jakým ji vedení realizuje, je ale hazardem. Smlouva 
s konsorciem firem Geosan Group a Auböck je pro obec nevýhodná. 
Firma Geosan je navíc vyšetřována kvůli rozsáhlé korupční 
aféře v pražské Nemocnici Motol, což by samo o sobě mělo vést 
k maximální opatrnosti. Smlouvě vytýkáme zásadní vady, jako jsou 
nedostatečné bankovní záruky za kvalitu díla ve výši pouhých 2 % 
místo obvyklých 5 %, nebo chybějící definování standardů použitých 
materiálů, což hrozí instalací nejlevnějšího vybavení. Kritizujeme 
také směšné pokuty za zpoždění a ustanovení, které zhotoviteli 
výslovně umožňuje využívat při výstavbě v areálu školy osoby 
s trestní minulostí. Místostarostové Král a Sedláček na to reagují 
argumentem, že stavba bude oddělená (což zcela nelze) a trestní 
minulost stejně nejde u dělníků zjišťovat. 

Ačkoliv se stavba ještě nerozběhla, vedení radnice se ani 
nepokusilo s Geosanem jednat a tyto vady formou dodatku 
ke smlouvě odstranit. Prý mají právní stanovisko, že je všechno 
v pořádku. Bohužel, do dneška jsme ho neviděli, ačkoliv jsme o něj 
žádali… Plán organizace výstavby s dopady na chod obce rovněž 
nebyl předložen.

Hlavní spor v zastupitelstvu 
se vede o tento velký poze-
mek patřící premonstrátům: 
bude zde sídliště se 450 byty, 
jak požaduje starosta 
a vedení radnice (ODS, 
STAN a další)? Znamenalo 
by to asi 37 čtyřpodlažních 
bytových domů (pokud počí-
táme 12 bytů na dům), přes 
1100 nových obyvatel a více 
než 800 aut. S tím zásadně 
nesouhlasíme, něco takového 
by mělo pro Horoměřice 
naprosto devastující ná-
sledky. (Pro představu jsme 
nechali udělat vizualizaci, 
jak by nové sídliště mohlo 
vypadat. Náš grafik na pole 
nedostal ani dvacet domů, 
ve skutečnosti by jich pro 
450 bytů musely být více 
než tři desítky.)

Prosincové zasedání zastupitelstva 
(č. 7/2025) ukázalo v plné nahotě, jakým 
způsobem se dnes v naší obci vede 
politika. Jako opoziční zastupitelé jsme 
přišli s věcnými body a konkrétními návrhy 
na nápravu chyb, které mohou Horoměřice 
stát desítky milionů a nenávratně změnit 
jejich tvář. Namísto konstruktivního dialogu 
jsme se však od vedení obce dočkali jen 
nálepkování. Starosta Ing. Luboš Langer (ODS) 
prohlásil, že se prý řídíme heslem „čím hůř 
obci, tím líp pro nás“, a první místostarosta 
Ing. Aleš Sedláček (STAN) nás dokonce přímo 
nařknul ze „záškodnické činnosti“.

26_0065_Nase_Horomerice_02_2026_C.indd   126_0065_Nase_Horomerice_02_2026_C.indd   1 12.02.2026   15:1912.02.2026   15:19

10



N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů N Á Z O R Y  Z A S T U P I T E L Ů

Modulární třídy vs. „střešní okna“
I kdyby dostavba školy už běžela, od září bude minimálně jedna 
třída kvůli počtu žáků chybět. Proto jsme zajistili a vedení obce 
předložili konkrétní nabídky na pronájem moderních modulárních 
tříd. Namísto toho, aby radní Bradáč tyto nabídky seriózně 
posoudil, smetl je ze stolu s tím, že mají „lepší řešení“. Jaké? To 
jsme se zatím nedozvěděli. Šušká se ale o plánu zastřešit vnitřní 
dvorek v areálu školy. Protože je tento prostor obklopen vysokými 
zdmi, okna by byla zřejmě jen střešní. Opravdu chceme jít cestou 
neustálého „přilepování” namísto moderní a elegantní varianty 
ve formě pronájmu modulárních tříd jen proto, aby se nemuselo 
uznat, že opozice měla pravdu? 

Betonová lobby místo územního plánu
Horoměřice jsou od roku 2020 bez platného územního plánu 
a vedení obce jeho schválení fakticky blokuje. Podmiňuje ho totiž 
dohodou s premonstráty, která má ale hořkou pachuť: výměnou 
za pozemek pro tzv. svazkovou školu má obec povolit výstavbu 
až 450 bytů v bytových domech. Takový nárůst obyvatel bude mít 
pro život v obci devastující následky. Doprava už teď kolabuje 
a inženýrské sítě jsou na hraně. Pokud to starosta prosadí, stane se 
z Horoměřic předimenzované sídliště. Nejde nám o to zmařit snahy 
vedení obce o rozumnou dohodu s Královskou kanonií premonst-
rátů a z ní plynoucí benefity, ale o to, v jakém prostředí budeme žít 
se svými dětmi. Proto navrhujeme podstatně střízlivější výstavbu 
na premonstrátských pozemcích, převážně v rodinných domech 
jako v jiných částech obce.

Kde končí naše úspory?
Rozpočet na rok 2026 počítá s vyčerpáním téměř všech úspor obce. 
Je v něm schována i mlhavá rezerva 45 milionů korun, o které nám 
nikdo nechce nic konkrétního říct. Takže ji vedení obce může bez 
souhlasu zastupitelů použít, kde se jim to bude líbit. Stejně tak 
nás trápí podivné směny pozemků s firmou JURD, kde obec přišla 
o svoje lukrativní parcely „Na Výsluní“ výměnou za dvůr pod zámeč-
kem. Tyto parcely se teď komerčně prodávají za desítky milionů, 
zatímco obec utřela nos.

Abychom ale nebyli jen kritičtí – jsme rádi, že po tlaku naší 
zastupitelky Darii Hrnčířové vedení souhlasilo s tím, že bude 
průběžně informovat o postupu stěhování obecního úřadu. Ten se 
má přesunout do nových prostor, což je akce za miliony, o které 
dosud veřejnost věděla jen minimum. Bohužel ani my jsme se 
prakticky žádné informace dosud nedozvěděli. Je to malý krůček 
k transparentnosti, ale důležitý. 

Neusilujeme o to, aby věci dopadaly špatně – naopak, chceme 
zabránit budoucím škodám. A že naše „vrtání“ do věcí nese ovoce, 
ukázal i náš dřívější návrh na klimatizaci do školních tříd. Přestože 
jej radní Miroslav Bradáč (ODS) zpočátku rázně odmítal, nakonec 
ji obec do několika tříd pořídila. Škoda jen toho ztraceného času 
a energie, kterou jsme mohli věnovat něčemu jinému, kdyby vedení 
naslouchalo hned.

Povinností každého zastupitele je jednat s péčí řádného 
hospodáře. Pokud nás za to pánové Langer a Sedláček nálepkují 
jako „záškodníky“, pak to jen svědčí o jejich neschopnosti čelit 
faktům. My v Našich Horoměřicích budeme dál hlídat každou 
korunu a každý metr čtvereční, který by měl být zastavěn na úkor 
kvality života v obci.

Starosta sám sobě 
kontrolorem?
Kontrolní výbor (KV) je klíčovou 
pojistkou demokracie a zákonnosti 
v každé obci. Jeho úkolem je nezávisle 
dohlížet na to, zda vedení radnice 
dodržuje zákony a plní usnesení 
zastupitelstva. Aby byla kontrola 
skutečná, a nikoliv jen „naoko“, je 
v demokratické společnosti obvyklé, že 
tento výbor řídí opozice.

V Horoměřicích je ale situace jiná: Obec už přes rok nemá 
předsedu kontrolního výboru. Koaliční zastupitelé (ODS, STAN 
a další) odmítli zvolit naši kandidátku MgA. Kateřinu Rosovou. 
Zastupitelku Rosovou jsme navrhli jako kompetentní osobu. 
Koalice ji odmítla. My jsme jasně deklarovali, že nikoho 
dalšího navrhovat nebudeme a nebudeme hrát hru na „hle-
dání někoho, kdo nebude koalici vadit“. Míč je nyní na straně 
koalice: je jejich zákonnou odpovědností zajistit funkčnost 
výboru a navrhnout řešení.

Na každém zasedání zastupitelstva starosta pouze 
konstatuje fakt, že není předseda KV, formálně vyhlásí volbu, 
do které se nikdo nepřihlásí, a tím je to pro něj vyřízené. 
Nakonec, na naše upozornění, že svým chováním porušují 
zákon o obcích, situace vygradovala. Starosta Langer (ODS) 
nejdříve tvrdil, že nemůže suplovat chybějícího předsedu ale 
později členy výboru sám „jménem jednoho z členů“ svolal. 
To ale není vše – rozeslal jim tzv. „manuál“, ve kterém jim 
„doporučuje“, co smějí a nesmějí dělat. Starosta např. píše, 
že kontrolní výbor se nemá zabývat výhodností uzavřených 
smluv! 

Starosta se dopouští několika zásadních přešlapů: 
Především nesmí kontrolní výbor úkolovat. Výbor se odpo-
vídá zastupitelstvu, nikoliv starostovi. Je zároveň absurdní, 
aby kontrolovaný (starosta) určoval pravidla kontrolorovi. 
Zakazovat kontrolu výhodnosti smluv u zakázek za miliony 
vzbuzuje jen další podezření.
Jak to dopadlo?
Členové výboru, včetně naší zastupitelky, na jednání odmítli 
v tomto divadle dělat stafáž. Panu starostovi jasně sdělili, že 
bez řádně zvoleného předsedy nelze fungovat v souladu se 
zákonem. Starosta jim však oponoval, že on si vykládá zákon 
jinak a že prý lze fungovat bez předsedy KV. Členové výboru 
se tedy rozešli s tím, že dokud nebude zvolen předseda, 
nemá smysl se scházet. Skutečná kontrola se nedá dělat 
podle manuálu sepsaného starostou.

Jak si s tím poradí starosta Langer? Předloží, dle jeho slov, 
několik právních výkladů (za peníze obce), které potvrzují 
jeho výklad zákona, že KV může fungovat bez předsedy? 
Nechme se překvapit…Dvoustranu připravili

Daria Hrnčířová, Kateřina Rosová, Adam Jech, Jan Klíma
Zastupitelé za SNK Naše Horoměřice v opozici
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Zimní údržba komunikací 
Letošní zima se připomněla o něco dříve, než 
jsme v posledních letech zvyklí. Techniku pro 
zimní údržbu jsme proto začali připravovat 
21. listopadu 2025, což se osvědčilo, jelikož 
první sníh napadl již 24. listopadu. Od té doby 
byla pracovní četa i veškeré strojní vybavení 
s menšími přestávkami v permanenci prakticky 
až do konce února, kdy se střídaly sněhové 
přeháňky různé intenzity s tvorbou náledí.

Do letošní zimní sezóny jsme vstoupili s novým pomocníkem – trak-
torem Kubota M4063, který nahradil již dosluhující stroj značky Zetor. 
Nový traktor se v praxi osvědčil. Pomáhal zejména při údržbě komu-

nikací v horní části 
obce, zatímco spodní 
část Horoměřic byla 
i nadále udržována 
traktorem Zetor Proxi-
ma. Oba traktory jsou 
vybaveny sněhovou 
radlicí a sypačem s ka-
pacitou až 700 kg po-
sypového materiálu.

Údržbu chodníků, obecních ploch a dalších méně přístupných 
komunikací zajišťuje menší technika – malotraktor Kubota B2261 
a komunální stroj Rondo. Tyto stroje jsou osazeny sněhovou radlicí 
a sypačem s kapacitou 250 kg, což umožňuje efektivní údržbu i v užších 
ulicích a na pěších trasách.

Ve skladu jsme měli připraveno přibližně 50 tun posypové soli 
a dostatečné množství kamenné drti frakce 4–8 mm. Posyp místních 
komunikací provádíme 
směsí těchto materiálů, 
pomáhá narušit ledovou 
vrstvu a zároveň zvyšuje 
přilnavost povrchu. Poměr 
soli a drti je vždy upra-
vován podle aktuálních 
povětrnostních podmínek 
tak, aby byl zajištěn co 
nejúčinnější zásah.

Po celé obci je navíc rozmístěno 32 nádob s posypovým materiálem, 
které slouží především pro ruční ošetření chodníků a problematických 
míst. O zimní údržbu se stará tým sedmi pracovníků. Do terénu vyjíž-
dějí podle aktuální meteorologické situace, často již v brzkých ranních 
nebo nočních hodinách. Přednostně jsou ošetřovány hlavní komuni-
kace, kopcovité úseky, příjezdy k zastávkám MHD, školským zařízením 
a dalším frekventovaným místům. Následně přicházejí na řadu vedlejší 
ulice a chodníky. ×

 
Miroslav Bradáč

Jarní úklid a plošné 
čištění ulic 
S příchodem jara začíná v Horoměřicích 
pravidelný úklid místních komunikací. 
V následujících týdnech proběhne plošné 
čištění ulic, které pomůže odstranit zbytky 
zimního posypu, prach i další nečistoty po 
zimním období.

Úklid bude probíhat dle následujícího harmonogramu:
	— Konečná – 31. března
	— Kamenická – 8. dubna
	— Šikmá – 14. dubna
	— Spojovací – 21. dubna
	— Politických vězňů – 28. dubna
	— Komenského – 5. května
	— Konzumní – 12. května
	— T. G. Masaryka – 19. května

Aby mohlo čištění proběhnout co nejefektivněji, žádáme oby-
vatele dotčených ulic o spolupráci. V den plánovaného úklidu 
neparkujte svá vozidla na komunikaci ani na přilehlých parko-
vacích stáních v čištěném úseku. Pokud máte možnost, využijte 
k odstavení vozidla vlastní pozemek, garáž nebo jinou vhodnou 
plochu mimo komunikaci.

V jednotlivých lokalitách bude vždy s předstihem instalováno 
dočasné dopravní značení upozorňující na plánované čištění 
a případná krátkodobá omezení. Respektováním tohoto značení 
výrazně přispějete k plynulému průběhu prací a zamezíte nut-
nosti jejich opakování.

V průběhu úklidu může docházet ke krátkodobému zvýšení 
hluku nebo k dočasnému omezení dopravy v dané ulici.

V případě nepříznivých klimatických podmínek může dojít ke 
změně stanovených termínů. O případných úpravách harmono-
gramu bude obec obyvatele včas informovat prostřednictvím 
obvyklých komunikačních kanálů. ×

Miroslav Bradáč

Z P R Á V Y  Z   R A D N I C E
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Nábytková banka – druhý život 
nepotřebnému nábytku
Mnozí při koupi nového nábytku často řeší, kam s postarší 
skříní, komodou nebo postelí. Někteří využívají sociální sítě, kde 
se dá takový nábytek darovat nebo prodat, jiní ho vezou rovnou 
na sběrný dvůr. 

U nás v obci funguje na FB skvělá skupina „Daruj nebo 
vyměň - Horoměřice a okolí“, kde si sousedé často věci darují. 
Recyklační cyklus funguje perfektně! 

I přesto však častokrát nábytek ve výborném stavu končí 
na sběrném dvoře. Protože se cena za odpady každým rokem 
zvyšuje a také proto, že je opravdu škoda rozbít a vyhodit do 
kontejneru například pěknou, ale postarší komodu, oslovili jsme 
Nábytkovou banku v Praze, zda by měla o takové věci zájem. 
Nábytková banka poskytuje nábytek a domácí potřeby samoži-
vitelkám, nízkopříjmovým rodinám s dětmi, seniorům nebo 
osobám se zdravotním znevýhodněním. Pracovníci z této organi-
zace přijeli na náš horoměřický sběrný dvůr, prohlédli si „REUSE 
altán“ a s obsluhou sběrného dvora domluvili spolupráci. Teď už 
nábytek v dobrém stavu nemusí končit v kontejnerech, ale může 
dál sloužit potřebným! 

Pokud máte nábytek, který už nevyužijete, ale je stále funkč-
ní, můžete se sami obrátit na Nábytkovou banku PRAHA. Více 
najdete na www.nabytkovka.cz. ×

Recyklujte, nechte věci žít druhý život!
Daria Hrnčířová, předsedkyně komise sociální a zdravotní

Okénko obecní policie 
Vážení spoluobčané,

v poslední době přibývá oznámení o volně pobíhajících 
psech bez dohledu jejich majitelů, kteří následně ztrpčují život 
ostatním pejskařům i obecní policii, která je musí složitě odchy-
távat. Žádáme tímto všechny, kterých se to týká, o důkladnější 
zabezpečení jejich zázemí.

Pokud i přes naši domluvu s majiteli bude docházet k opako-
vanému volnému pobíhání psa či psů, budeme nuceni přistoupit 
k důraznějším opatřením. 

Na veřejném prostranstvím v zastavěném území obce je 
psovod povinen vést psa na vodítku. Takto zní Obecně závazná 
vyhláška obce Horoměřice č. 7/2024, kterou se stanovují pravidla 
pro pohyb psů na veřejném prostranství. 

Psa je možné mít na volno pouze za předpokladu, že je zcela 
ovladatelný a na povel kdykoliv přivolatelný, a to za všech okol-
ností, kdy to situace vyžaduje.

Bohužel se stávají situace, kdy jeden z pejskařů požádá dru-
hého, aby si svého psa připnul na vodítko, a ten místo aby tak 
učinil, polemizuje o tom, zda je to nutné, že svého psa zná a že 
by nic neudělal. Tímto vás žádáme o respektování ostatních, 
pokud projeví žádost o přivolání a bezpečné zajištění psa.

Současně dáváme na vědomí, že budou prováděny zvýšené 
namátkové kontroly volně pobíhajících psů, a to nejen v obytné 
zástavbě, ale také na lesních stezkách. V nedávné době byla 
opět zaznamenána napadení lesní zvěře volně pobíhajícími psy. 
Pokud při kontrole zjistíme protiprávní jednání, budeme maji-
tele psů předávat k dořešení přestupku příslušnému správnímu 
orgánu. 

Dále bychom chtěli upozornit na častější kontroly parkování 
vozidel bez parkovacího kotouče na místech k tomu určených. 
Je to z důvodu častějšího odstavování vozidel řidiči, kteří míří 
z okolních obcí do Prahy. Ti tím brání v parkování řidičům, kteří 
si přijedou nakoupit do blízkých obchodů. Parkování na časově 
omezenou dobu je dnes běžnou regulací v centrech obcí a měst. 
Místa v centrech neslouží k dlouhodobému rezidentskému 
parkování, ale pro krátkodobé zastavení při nákupu či dovozu 
dětí do školy. Aby mohl policista snáze kontrolovat, zda nedošlo 
k překročení doby stání, jsou řidiči povinni umístit za přední sklo 
informaci o tom, kdy přijeli. V případě překročení povolené doby 
pak policista umístí lístek s výzvou k projednání dopravního 
přestupku. Informaci o příjezdu lze v případě, že terčík nemáte, 
zapsat i tužkou na kus papíru. Parkovací terčíky jsme nechali 
vyrobit a díky umístění reklamy na místní lékárnu jsou pro řidiče 
zdarma. Parkovací kotouče jsou k dispozici u nás na policejní 
strážnici, na OÚ, v lékárně, v knihovně a v mnoha obchodech 
v centru obce, kde je parkování takto časově regulováno. ×

Jan Plass
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Letiště informuje
Jak se rozhoduje, která letecká dráha a jaký 
směr se bude používat.

Pražské letiště má k dispozici dvě vzletové a přistávací dráhy – 
06/24 a 12/30. Druhá zmíněná je považována za takzvanou dráhu 
vedlejší, protože vede nad hustě osídlenými částmi Prahy a Kladen-
ska a je z hlukových důvodů využívána co nejméně. Do budoucna 
by ji měla nahradit nová paralelní dráha. 

Zásadním předpokladem pro výběr dráhy v používání je stav 
dráhy, směr a rychlost větru, dostupnost vhodných navigačních 
prostředků, uzavírky na provozních plochách v blízkosti dráhy 
a provozní situace. Preference dráhového systému v používání je 

stanovena v dokumentu 
AIP AD 2-LKPR, v části 
2.21.2, který definuje 
i v jakém pořadí dochází 
k volbě dráhy a jejím 
směru v užívání (24 -> 
06 -> 30 -> 12). V případě 

letiště Praha je vždy využívána jedna dráha jako hlavní (tzv. dráha 
v užívání) a tu druhou lze využít na žádost posádek, je-li schopná 
provozu. Statisticky je cca 90 % provozu prováděno na hlavní dráze 
06/24, vedlejší dráha 12/30 je používána v případech, kdy je hlavní 
dráha uzavřena z důvodu stavebních činností, síla a směr větru pře-
sahuje povolené hodnoty, jsou hlášeny nevyhovující podmínky na 
hlavní dráze (led, sníh), je hlášen výskyt nebezpečných povětrnost-
ních jevů (bouřka, silná turbulence, střih větru atd), nebo při hlá-
šeném laserovém útoku či výskytu neznámého dronu v příletovém 
nebo odletovém sektoru hlavní dráhy. Zvláštním případem je pak 
žádost velitele, který požádá o použití jiné dráhy, než je v užívání 
z důvodu bezpečnosti, i to se občas stane.

Jak se vlastně hodnotí vítr? Aneb u nás vůbec 
nefouká, a přesto se obrátil směr provozu 
Směr a rychlost přízemního větru, včetně jeho nárazů, čelní a boční 
složky jsou jedním z hlavních faktorů, které ovlivňují volbu dráhy 
v užívání. Měří se na každé ranveji ve 3 bodech (na začátku, upro-
střed a na konci). Ideálně by letadla měla vzlétat a přistávat proti 
směru větru. Ne vždy je to ale možné, třeba i s ohledem na pro-
tihluková opatření. Pro zachování bezpečnosti letu existují přesná 
pravidla, která stanovují, jak silný může být boční nebo zadní vítr. 
Pokud je vítr silnější než tyto stanovené hodnoty, musí se při výbě-
ru dráhy upřednostnit bezpečnost před protihlukovými opatřeními. 
Důležité je také zmínit, že směr větru se s výškou mění a u země 
může být jiný, dokonce i opačný než v přízemní vrstvě atmosféry. 

Standardní pravidla pro odlety z RWY 24 (tedy kolem 
Jenče a následně Unhoště)

Vrtulová letadla
	— Mají vlastní odletové trasy, jižní (VOZ5M) přes Jeneč a severní 

(ARTUP6M a VENOX4M) přes Hostouň. To umožňuje, aby tato 
relativně pomalá letadla vyklidila rychle odletový sektor a ne-
zdržovala JETy

	— Jde jen o několik odletů denně (cca 10) a jsou tišší než JETy. 
	— Ne všechna vrtulová letadla používají tyto trasy a někdy letí 

přímo v ose. 
	— Platí zásada, že odklon od osy RWY je možný vždy až po nastou-

pání výšky 3200 ft nad mořem (méně přísné než pro JETy) 

Proudová letadla
	— Odklon od osy RWY či standardní odletové tratě je možný až po 

nastoupání výšky 5000 ft nad mořem či dosažení vzdálenos-
ti 5,2 NM od DME OKL (radiomaják na letišti) dle principu, co 
nastane dříve. 

Výše uvedená pravidla platí za standardních podmínek. Pokud do-
jde k výjimečným situacím, jako je bouřková oblačnost v odletovém 
sektoru, ptačí hejno nebo příliš blízký průlet letadel, nemusí být 
v zájmu provozní bezpečnosti aplikována.

Pokud máte podezření, že let nedodržuje pravidla, můžete zaslat 
čas a místo letu na e-mail: zivotniprostredi@prg.aero, kde daný let 
prověří a případně vám poskytnou vysvětlení. ×

Letiště Praha
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Letištní program Biodiverzita i letos 
podpoří projekty na ochranu životního 
prostředí 
Letiště Praha opět přijímá žádosti do grantového programu Biodiver-
zita. Finanční příspěvek mohou získat projekty zaměřené například 
na revitalizaci krajiny, obnovu zelených ploch, podporu přirozených 
biotopů nebo environmentální vzdělávání dětí a veřejnosti. Program je 
určen obcím, školám i dalším organizacím, které mají chuť přispět ke 
zlepšení životního prostředí. Pokud máte zajímavý nápad a chybí vám 
potřebné finanční prostředky, využijte příležitost získat podporu přímo 
od Letiště Praha. 

Výše alokace byla pro rok 2026 stanovena na 3 mil. Kč. Maximální 
úhrnná výše podpory činí 300 tis. Kč pro jednoho žadatele. Podání 
žádostí probíhá na e-mailové adrese: biodiverzita@prg.aero, zaměření 
a rozsah projektů mohou žadatelé předem konzultovat. 

Zahájení příjmu žádostí proběhlo 5. ledna, 
nejzazší termín pro jejich zasílání byl stanoven na 
31. března. 

Podrobné informace o programu, včetně podmí-
nek účasti a způsobu podání žádosti, naleznete na 
webu: BIODIVERZITA | Letiště Václava Havla Praha, 
Ruzyně (QR kód). ×

Letiště Praha

Modernizace hlavní ranveje Letiště 
Václava Havla Praha bude pokračovat 
i letos. Po dobu 4,5 měsíce bude letecký 
provoz převeden na vedlejší dráhu 

V období od 30. března do 14. srpna 2026 dojde k úplné uzavírce 
hlavní ranveje 06/24. Důvodem je pokračování nezbytných stavebních 
a technologických prací v jejím okolí, které byly zahájeny již v loňském 
roce. Po dobu uzavírky bude veškerý letecký provoz probíhat výhradně 
na vedlejší dráze 12/30, což znamená, že letecký provoz bude nasměro-
ván na Prahu a Horoměřicím se tak vyhne. Termín uzavírky byl zvolen 
na období duben–srpen, kdy je podle dlouhodobých statistik nejnižší 
pravděpodobnost výskytu mlh. Vedlejší dráha totiž není vybavena pro 
přistání za snížené viditelnosti.

Modernizace zahrnuje celkem 14 stavebních a technologických 
projektů, které doplňují také tři akce externích partnerů. Pražská ply-
nárenská provede výměnu vysokotlakého plynovodu, Řízení letového 
provozu ČR obmění radionavigační zařízení pro přiblížení letadel 
a Ředitelství silnic a dálnic bude realizovat práce na zkapacitnění 
mimoúrovňové křižovatky Aviatická × Lipská. Koordinace takového roz-
sahu prací je výsledkem dlouhodobé přípravy a úzké spolupráce všech 
zapojených subjektů s cílem maximálně využít dobu uzavírky a zkrátit 
ji na nezbytné minimum. ×

Letiště Praha

 ↓ inzerce 
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Předsevzetí pro rok 2026 
z pohledu psychologie
Nepospíchejte, nic neuteče
Začátek nového roku bývá v Horoměřicích 
stejně jako jinde zvláštní směsicí klidu 
a očekávání. Po svátcích se obec pomalu 
vrací do běžného rytmu, děti zpátky do 
školy, dospělí do práce, silnice znovu 
ožívají. A spolu s tím se často objevuje 
i vnitřní tlak: teď by se mělo něco změnit. 
Začít lépe, zdravěji, efektivněji.

Novoroční předsevzetí k tomu přímo 
svádějí. Z psychologického pohledu ale 
stojí za připomenutí jednoduchá věta: 
změna není sprint, ale proces. Lidská 
psychika nefunguje na povel a už vůbec ne 
na základě jednoho data v kalendáři. Když 
na sebe vyvíjíme příliš velký tlak hned na 
začátku roku, často si spíš ubíráme sílu, 
než abychom ji získali.

Mnoho předsevzetí vzniká ve chvíli, 
kdy jsme po svátcích unavení, zahlcení 
a možná i trochu přesycení. V takovém roz-
položení pak zní „od zítřka všechno jinak“ 
spíš jako další povinnost. Psychologická 
zkušenost přitom ukazuje, že trvalé změny 
vznikají z malých, realistických kroků, které 
se dají začlenit do běžného dne.

Možná je užitečné se letos neptat hned, 
co všechno musím změnit, ale spíš co mi 
teď chybí. Více klidu? Pohybu? Spánku? 
Času bez obrazovek? Procházka po obci, 
zastavení v přírodě kolem Horoměřic, 
chvíle ticha cestou domů – i takové drob-
nosti mohou mít na psychiku větší vliv než 
ambiciózní seznam úkolů.

Změna navíc nemusí přijít hned v začát-
ku roku. Nemusí být rychlá ani dokonalá. 
Stačí, když bude laskavá a udržitelná. 
Jedno rozhodnutí, které nás tolik netlačí. 
Jedno „ne“ tam, kde se dlouhodobě přepí-
náme. Jedno „ano“ sobě.

Pokud bychom si měli dát jedno spo-
lečné novoroční předsevzetí, pak možná 
právě toto: nepospíchat. 

V Horoměřicích, kde se dá stále najít 
prostor pro sousedství i klid, to platí dvoj-
násob. Nic důležitého nám neuteče. A to, 
co má přijít, obvykle přichází snáz, když na 
sebe nejsme přísnější, než je nutné. ×

PhDr. Jan Beer
sos-psychoterapie.cz

Univerzita 3. věku
Na začátku února začal v konzultačním 
středisku Horoměřice letní semestr 
Univerzity 3. věku. Ještě před jeho zapo-
četím, konkrétně 20. ledna, promovaly 
v doprovodu rodinných příslušníků 
a tutora KS Horoměřice 4 studentky 
v aule ČZU. Jmenovitě:

Ing. Gabriela Mikulová, Ing. Danuše 
Petrášková, Mgr. Irena Tyrychtrová 
a Jana Šídlová.

Všichni účastníci zimního semest-
ru byli následně pozváni do zasedací 
místnosti OÚ k menšímu pohoštění. Zde 
poseděli a diskutovali s panem staros-
tou Lubošem Langerem, místostarostou 
Ivanem Králem a radním Václavem 
Liškou.

Letní semestr si posluchači U3V 
zpestří tematickým zájezdem, který 
bude dostupný široké veřejnosti. Vydá-
me se na návštěvu císařského zámku 
Zákupy a Augustiánského kláštera 
v České Lípě (muzeum). Výlet je pláno-
ván na 9. dubna. Podrobné informace 
k zájezdu oznámíme v dostatečném 
předstihu tak, aby se mohli registrovat 
i zájemci z řad veřejnosti. ×

Zdeněk Splavec - tutor KS Horoměřice

PhDr. Jan Beer 
– psycholog, psychoterapeut 
a metodik prevence kriminality pů-
sobící v Roztokách a okolí. Věnuje 
se individuální i školní psychologii, 
poradenství rodinám a podpoře 
duševního zdraví v komunitě. Pro-
pojuje odbornost s lidskostí a sna-
hou mluvit o psychice srozumitelně 
a bez předsudků.
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Jaro je tu!
 › Kvetoucí cibuloviny, jarničky

 › Sazenice jahod, bylinky

 › Semínka, sadba brambor, cibuloviny

 › Ovocné dřeviny

 › Toskánské cedry, japonské javory

 › Hnojiva, postřiky, travní směsi

 › Zahradnické nářadí a doplňky

 › Velikonoční a jiné dekorace

 › Široký sortiment substrátů a kameniva

 › Bazénová chemie Mastersil

 › Později - Sadba zeleniny a letniček

 › Celoročně - Unikátní okrasné dřeviny a stromy

 › Celoročně - Realizace a údržba zahrad

POHODLNÉ A PROSTORNÉ PARKOVÁNÍ
MOTIVAČNÍ SLEVY PRO STÁLÉ ZÁKAZNÍKY

VĚRNOSTNÍ PROGRAM

ZAHRADNÍ CENTRUM
Po—Pá  8.00—18.00 / So—Ne  8.00—16.00

tel. 727 870 017 / www.zahradnictvihoromerice.cz



Ž I V O T  V  O B C I

Soutěž 
o nejoriginálnější 
betlém
Pár dní před Vánoci proběhlo slavnostní 
vyhlášení vítězů již 3. ročníku Soutěže 
o nejoriginálnější betlém. Soutěžilo 
celkem 9 betlémů vyrobených z různých 
materiálů. Vítězi se stali:

V kategorii skupina:
	— 1. místo – betlém č. 9 - Soul Kids 
	— 2. místo – betlém č. 1 - Mladí skauti Benjamínci
	— 3. místo – betlém č. 3 - Olivie Hrnčířová

V kategorii jednotlivec – děti do 9 let:
	— 1. místo – betlém č. 6 - Miriam Hušáková
	— 2. místo – betlém č. 4 - Natálka Čechovičová
	— 3. místo – betlém č. 2 - Olivie Hrnčířová

V kategorii jednotlivec – děti od 9 do 15 let:
	— 1. místo – betlém č. 7 - Michaela Hušáková

V kategorii jednotlivec – dospělý a FB nejvíce lajků:
	— 1. místo – betlém č. 5 - Veronika Kvajsarová

Výhercům při vyhlášení pogratuloval starosta obce Luboš Lan-
ger, který jim zároveň předal pěkné ceny.

Děkujeme všem zúčastněným a také našim sponzorům za 
hezké dárky pro vítěze. Jmenovitě: Pekárna Horoměřice, Café 
Mlýnek, „Pinsaiolo“ Pinsa Romana a Obec Horoměřice. 

Už nyní se těšíme na letošní Vánoce a s dalším ročníkem 
soutěže i na příval vaší kreativity. ×

Linda Čacká a Daria Hrnčířová - organizátorky akce 

Vyhlášení vítězů dětské 
čtenářské soutěže Lovci 
perel za rok 2025
Začátkem února se v naší knihovně již 
poněkolikáté konalo slavnostní vyhlášení 
vítězů čtenářské soutěže Lovci perel. Letošní 
ročník byl věnován nejen našim malým 
čtenářům, ale také našim opeřencům, celý 
podvečer se tak nesl v duchu ptačí říše.

Hned v úvodu byla pro děti 
připravena netradiční noč-
ní bojovka v podobě stezky 
s ptačí tématikou. Děti si 
přinesly baterky a vydaly 
se na cestu plnou úkolů. 
Na deseti stanovištích po-
znávaly běžné druhy ptáků 
– od sýkorky koňadry až po 
brhlíka lesního. Malí účast-

níci si vedli výborně a mnozí prokázali obdivuhodné znalosti přírody.
Program poté pokračoval v Galerii Orchidea, kde byl pro děti a je-

jich rodiče připraven kreativní workshop. Společně vyráběli závěsná 
krmítka pro ptáčky, která jim budou připomínat nejen soutěž, ale 
i potřebu starat se o přírodu kolem nás. Atmosféra byla tvořivá a velmi 
přátelská.

Součástí večera bylo samozřejmě i samotné vyhlášení vítězů 
soutěže. V kategorii jednotlivců si první a druhé místo odnesli stejní 
účastníci jako loni a obhájili tak své pozice. Zvláštní cenu si převzala 
nejmladší účastnice soutěže, čtyřletá Tonička, která si svým nadše-
ním získala srdce všech přítomných. V kategorii sourozenců zvítězily 
dvě sourozenecké skupiny, které po celý rok poctivě sbíraly perly za 
přečtené knihy.

Překvapením večera byla návštěva ornitologa pana Kulhánka, 
který si pro děti připravil poutavou prezentaci o ptácích. Na plátně 
před nimi postupně „defilovali“ běžní i méně známí opeřenci a děti je 
s nadšením poznávaly a doplňovaly své znalosti. Prezentace byla velmi 
pečlivě připravená a sklidila zasloužený potlesk.

Poděkování patří panu Kulhánkovi za výbornou přednášku, Markétě 
a Davídkovi Ottomanským za spolupráci a krásnou výzdobu Galerie 
Orchidea, i všem zúčastněným za milou a vstřícnou atmosféru. ×

Katrin Čtvrtníková
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N Á Z O R Y  O B Č A N Ů

Vyjádření občana k situaci na jednáních 
Zastupitelstva obce Horoměřice
Jako občan s téměř padesátiletou praxí 
ve stavebnictví jsem hluboce znepokojen 
chováním starosty, rady a koaličních 
zastupitelů. Na situaci v obci nahlížím optikou 
stavebního inženýra, nikoliv politika. Bohužel 
se stále potvrzuje, že současné zastupitelstvo 
nemá ve svých řadách odborníka, který by 
problematice výstavby skutečně rozuměl.
K sepsání tohoto příspěvku mě vedlo neoprávněné napadení opozič-
ních zastupitelů (pí. Hrnčířové a p. Klímy) ze strany vedení obce na 
jednání zastupitelstva. Na jejich adresu zazněla obvinění z bojkotu 
staveb ZŠ a dětských skupin či z jednání proti zájmům obce. S těmito 
nařčeními zásadně nesouhlasím. Opozice se pouze snaží o transpa-
rentnost a péči řádného hospodáře. Naopak mohu prokázat, že rada 
obce takto nepostupuje.

Konkrétní příklady nehospodárnosti a pochybení:
	— Dětské skupiny (Velká brána a Velvaria): Obec koupila téměř ne-

prodejné prostory za nadstandardní cenu. Zarážející je zápis z rady 
z 6. 1. 2026, kde se uvádí, že v objektu již probíhají stavební úpravy, 
ačkoliv odblokování zákazu výstavby nabylo právní moci až koncem 
ledna. U investice za 70 mil. Kč je alarmující absence přímého dozo-

ru obce. Obec jako stavebníka zastupuje projektant z Brna, který na 
základě plné moci dále delegoval jakousi inženýrku z Prahy. Tento 
nepřehledný řetězec znamená, že obec nemá nad pracemi a finan-
cemi žádnou faktickou kontrolu.

	— Směna pozemků JURD s.r.o.: Obec bez doplatku vyměnila prakticky 
bezcenný pozemek v areálu zámečku (1593 m²) za pět zasíťovaných 
stavebních parcel (2138 m²) v lokalitě Na Výsluní. Tyto pozemky se 
následně objevily v inzerci za cca 30 mil. Kč. Argumenty opozice 
proti této zjevně nevýhodné směně byly koalicí ignorovány.

	— Územní plán obce: Přestože je ÚP kompletně připraven ke schválení 
již od léta 2024, starosta jej v rámci své kompetence pozastavil. 
Důvodem je snaha o účelovou změnu cca 61 263 m² orné půdy na 
plochy pro hromadnou bytovou výstavbu. Tento krok, prosazovaný 
Kanonií premonstrátů za pomoci místostarosty Krále, je výměnou 
za pozemky pro projekt „Svazkové školy“, jejíž potřebnost a umístě-
ní školy je sporné. 

	— Přístavba školy: Připomínky stavebního experta ke smlouvě se 
sdružením Geosan-Aubock rada smetla ze stolu, přestože byly kon-
cipovány jednoznačně ve prospěch obce.

	— Kontejnerové třídy: Snaha opozice o zřízení provizorních tříd v mo-
bilních buňkách, které měly ulevit přeplněné škole, byla radou zcela 
odmítnuta. Jde o typický příklad toho, jak je konstruktivní aktivita 
označována za „jednání proti zájmům obce“. ×

Ing. Jan Pergler

Stojíme za prezidentem 
v Horoměřicích
K velké politice se nijak nevyjadřuji, ale to,co se děje v posledních 
měsících v naší republice, mě zvedlo ze židle poměrně rychle. "Stojíme 
za prezidentem” jsem v Horoměřicích zorganizovala hlavně proto, aby 
ti, kteří mají tu potřebu, vyjádřili podporu prezidentu Petru Pavlo-
vi v jeho sporu s některými členy vlády. Demonstrace byla myšlena 
současně jako reakce na petici se statisíci podpisů, která vyjadřovala 
podporu prezidentovým rozhodnutím a demokratickým hodnotám, 
jako je svoboda, právní stát a respekt k institucím. Samotnou petici 
podepsalo v Horoměřicích téměř 800 lidí a mě to prostě nedalo, abych 
nezkusila shromáždění na podporu prezidenta svolat i u nás. Byla jsem 
mile překvapena, že se v neděli 15. února před budovou OÚ sešlo něco 
přes sto lidí. Aleš Sedláček připravil improvizované pódium a ozvuče-
ní, slovem provázel Václav Liška. Potěšilo mě, že ke shromážděným 
promluvil pan starosta Luboš Langer, dvě písně zahrál se svými přáteli 
a krátkou řeč pronesl i dlouholetý bývalý starosta sousedních Únětic 
Vladimír Vytiska. O své osobní zkušenosti s panem prezidentem se po-
dělili již zmiňovaní Aleš Sedláček a Václav Liška. Zajímavou řeč pronesl 
také Tomáš Martínek (bývalý poslanec za Piráty) a kratičkou, ale velmi 
trefnou douškou pobavil přítomné bývalý starosta Václav Kášek. Když 
na závěr zněla hymna a téměř všichni přítomní zpívali její slova, dojatě 
jsem si pro sebe potvrdila, že akce měla smysl a zároveň mě zahřálo 
u srdce, kolika našim sousedům není chování vládních a dalších ústav-
ních činitelů jedno. ×

Asja Volbrachtová
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Rok horoměřických 
hasičů
Rádi bychom touto cestou opět po roce 
prezentovali obyvatelům Horoměřic a blízkého 
okolí naši činnost za uplynulý rok 2025.

V loňském roce jsme měli 22 výjezdů 
k mimořádným událostem, což je méně 
než v roce předchozím. V letních měsících 
se jednalo hlavně o výjezdy k požárům 
v přírodním prostředí, např. na poli 
v Úněticích, nebo o technickou pomoc, 
jako při pátrání po osobě v Roztokách. 
Bezpochyby největším zásahem loňské-
ho roku byl požár skládky v Rynholci 
na Rakovnicku, kam jsme byli s velkou 
cisternou vysláni v rámci střídání zasahu-
jících jednotek.

Mezi ty nejnáročnější pak patřil zásah u nočního požáru v bytovém 
domě v centru obce v lednu letošního roku. Vzhledem k dlouhotrvají-
címu zásahu, navíc v noci a zimě o teplotách hluboko pod nulou, bylo 
potřeba zajistit alespoň základní občerstvení, a to nejen pro zasahující 
hasiče, ale i pro lidi, kteří se museli z domu evakuovat. Zajistili jsme 
teplý čaj a ve spolupráci s místní pekárnou i něco malého k zakousnu-
tí. Jedna rodina našla dočasné útočiště u nás na zbrojnici, jejíž prosto-
ry se v tu dobu upravovaly na služebnu Obecní policie. Díky lehátkům 
zapůjčeným od lysolajského sboru se mohla alespoň trochu v klidu 
a v teple vyspat.

Tato událost spustila diskuzi s vedením obce o nákupu základního 
vybavení pro podobné případy. V tuto chvíli dále spolupracujeme na 
jeho realizaci.

Mimo samotné výjezdy 
jsme pro obec například 
odstraňovali hnízda nebez-
pečného hmyzu na rodin-
ných domech v Horoměřicích 
a v horkých letních týdnech 
zkrápěli hlavní silnice. Pro 
mateřské školky a dětské 
skupiny v Horoměřicích jsme pořádali ukázky naší techniky a vybavení 
a prováděli dohled na obecních akcích.

Koncem roku se nám podařilo realizovat obměnu v oblasti tech-
nického vybavení. Konkrétně se jednalo o výměnu naší velké cisterny. 
Získali jsme stejný typ vozu, ale po kompletní rekonstrukci. Jsme za to 
opravdu rádi, protože starý vůz už byl na hranici životnosti i bezpeč-
nosti!

Pro letošní rok máme několik jasných cílů. Od nákupu dalšího po-
třebného vybavení pro naši jednotku, přes pravidelné výcviky a stáže, 
až asi po největší událost, na kterou opravdu všichni čekáme, a tou je 
výstavba nové hasičské zbrojnice. Doufáme, že se projekt podaří zase 
o něco posunout vpřed k jeho úspěšné realizaci, i když s lítostí musíme 
poznamenat, že stejné věty jsme psali i před rokem a za tu dobu jsme 
se neposunuli v podstatě vůbec. Chceme ale končit optimisticky, 
a proto bychom rádi opravdu upřímně poděkovali všem, kteří nás 
jakýmkoliv způsobem podporují. Velice si toho vážíme! ×

Hasiči Horoměřice

SDH Horoměřice se těší na další rok
Začátek roku jsme v SDH Horoměřice zahájili společenskou udá-
lostí – hasičským plesem. Ten se historicky poprvé konal přímo 
v Horoměřicích. Veliké poděkování patří majitelům Modré Sto-
doly, kteří nám umožnili konání plesu v jejich krásných prosto-
rách. Již třetí ročník této akce přilákal mnoho návštěvníků, kteří 
si užili báječnou atmosféru, skvělou hudbou počínaje a bohatou 
tombolou konče. Děkujeme všem návštěvníkům a především pak 
našim sponzorům, díky nimž byla tombola opravdu štědrá!

Naší prioritou i nadále zůstává práce s mládeží. Nedávno 
jsme uspořádali nábor mladých hasičů do všech věkových 
kategorií – přípravky, mladších i starších žáků a dorostu. Zájem 
mezi dětmi byl veliký, což nás ohromně těší. V roce 2026 plánu-
jeme další rozvoj vybavenosti našeho hřiště pro hasičský sport. 
Věnovat se budeme rozvoji našich mladých hasičů v oblasti 
hasičského sportu, se kterými bychom rádi navázali na loňskou 
úspěšnou sezónu.

Kromě sportovních aktivit se bude SDH Horoměřice i nadále 
aktivně zapojovat do kulturního života obce. Spolu s obcí 
a dalšími spolky plánujeme na letošní rok několik akcí, které 
nabídnou zábavu pro malé i velké. 

Můžete se tak těšit na druhý ročník pořádání ligových závodů 
v požárním útoku mládeže na našem hřišti, které se uskuteční 
v termínu 13. a 14. června. 19. června roztančí prostory druhého 
nádvoří zámečku koncert kapely TYP.

Chceme pokračovat v dalších tradičních událostech, ale i při-
nášet nové příležitosti ke společnému setkávání, při kterých si 
užijeme příjemné chvíle. Těšíme se na vaši účast a podporu!

Na závěr je nám ctí poděkovat všem našim velkým i malým 
sponzorům, za jejich neutuchající podporu. Bez vás by to nešlo!

Děkujeme, vaši hasiči! ×
Hasiči Horoměřice
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↓ inzerce 

Rybářský rok
Máme za sebou další sezonu rybářské činnosti na rybníku 
Pod Luky, kde náš spolek dlouhodobě hospodaří na základě 
uzavřené pachtovní smlouvy s Královskou kanonií premonstrátů. 
V průběhu minulé sezony se nám rybník podařilo úspěšně 
celkem třikrát zarybnit různými druhy ryb, zejména pak kaprem 
obecným a amurem.
Současně se nám na jaře podařilo uspořádat tradiční rybářské závody, 
které i díky krásnému počasí, bohaté tombole a občerstvení zazna-
menaly značný zájem veřejnosti. I v tomto roce vychází termín konání 
závodů na pátek 8. května a tímto vás předem, samozřejmě nejen 
rybáře, zveme na společné setkání u rybníka.

Pro členy spolku jsme na 
podzim poprvé uspořádali vlastní 
rybářské závody, při kterých někteří 
členové zúročili znalost rybníka 
a rybářskou dovednost. Tato akce 
byla velmi kladně přijata, proto ji 
letos také zopakujeme. Konat se 
bude 5. září a i na tyto závody jste 
srdečně zváni.

Rybáři vnímají rybník a jeho 
okolí jako jedno z nejhezčích míst v obci. Z tohoto důvodu, i s vydat-
ným přispěním obce, se jej snažíme průběžně udržovat tak, aby byla 
zachována jeho atraktivita a stále byl místem, kam občané Horomě-
řic chodí posedět a trávit chvíle odpočinku. Rádi bychom zachovali 
tento kout krásné přírody i pro příští generace. Jako každé jaro i letos 
členové spolku na rybníku a v jeho okolí odpracují řadu brigádnic-
kých hodin. Rybník tímto ožije. 
Každoročně nás však trápí, když 
si někteří lidé tohoto krásného 
místa neváží a úmyslně ničí 
majetek nás rybářů nesmysl-
nými nástřiky spreji na chatu 
a přilehlé objekty, znečišťují 
rybník odhazováním odpadků, 
a to i přesto, že obec instalovala 
kolem rybníka dostatečný počet 
odpadkových košů. 

Jsme také znepokojeni stavem jediného přítoku vody do rybníka 
z roury povrchové kanalizace se svodem tzv. Chotolské vody. Mnohdy 
je tato voda znečištěna splaškovou vodou a je evidentní, že byl do 

povrchové kanalizace nesprávně napojen odpad některých domů. Ry-
bářský spolek opakovaně jedná s vedením obce a snaží se najít kroky 
k odstranění tohoto stavu.

V závěru bych ještě rád zmínil spodní rybník pod čističkou (Pod 
Luky II. pozn. redakce). Ze zanesené vyrovnávací nádrže čističky se 
v minulém roce stal díky obci romantický rybník, který jistě bude 
dalším místem k relaxaci pro řadu občanů. V současné době je náš 
rybářský spolek v jednání s vedením obce o jeho pronájmu pro účely 
sportovního rybolovu. Tímto vedení obce děkujeme za možnost rozší-
ření naší zájmové činnosti a možnost nabídnout občanům Horoměřic 
se zájmem o sportovní rybolov účast v našich řadách. Uvítáme zejmé-
na mladé rybáře, kteří mají o tuto činnost spojenou s přírodou zájem. 

Za Rybářský spolek Horoměřice vám přejeme v letošním roce hodně 
zdraví a úspěchů. ×

S přáním Petrův zdar 
Výbor Rybářského spolku

2LUX Comfort s.r.o.
Profesionální elektroinstalace

tel.: 603 253 733 
Elektrikářské práce
Návrhy osvětlení
Montáž zabezpečovacích 
systémů

www.2lux.cz, info@2lux.cz

2LUX
Comfort s.r.o.
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Návrat sokolských šibřinek i staré 
dobré zábavy
Po letech se do horoměřické sokolovny vrátily tradiční sokolské 
šibřinky. Obnovení této akce lze vnímat nejen jako návrat oblíbené 
tradice, ale také jako připomenutí atmosféry někdejších venkovských 
zábav, kdy se místní spolky přirozeně předháněly v tom, kdo připraví 
lepší večer pro své sousedy.

Letos se podařilo na tuto tradici důstojně 
navázat. Od první chvíle bylo zřejmé, že je 
o podobná setkání mezi místními zájem a že 
společná zábava má v obci stále své místo.

Program večera byl pestrý a postupně 
gradoval. O hudební doprovod se postaralo 
uskupení Sky Music, které nabídlo svižný 
repertoár taneční popmusic od 60. let až po 
současnost, doplněný o známé evergreeny. 
Parket se zaplnil hned od začátku a tančilo se 
prakticky bez přestávky až do půlnoci.

Krátce po zahájení svým energickým 
vystoupením rozhýbalo sál a navodilo 
správnou atmosféru místní taneční sdružení 
Dance Crew. Ve druhé části večera pak vy-

stoupila originální freestylová skupina Jump 
It. Dynamická show se švihadly, kombinující 
rychlost, akrobatické prvky i náročné triky 
zaujala publikum všech generací. Součástí 
programu byla také bohatá tombola, která 
přispěla k dobré náladě a zapojila do dění 
celý sál.

Příjemným zpestřením večera bylo i zno-
vuotevření propojení sálu a lokálu. Dveře, 
které dnes většinou slouží pro denní nabídku 
obědů, se podařilo zprovoznit pro jejich pů-
vodní funkci. Ukázalo se, jak promyšleně měli 
naši předci sokolovnu navrženou – propojení 
obou prostor fungovalo velmi dobře a přispě-
lo k plynulému průběhu večera.

Velké poděkování patří sokolskému orga-
nizačnímu týmu, všem dobrovolníkům i účin-
kujícím, kteří se na přípravě večera podíleli. 
Poděkování si zaslouží také naše knihovnice 
paní Katrin Čtvrtníková za pomoc s propa-
gací akce mezi čtenáři. Budeme rádi, když se 
podobná setkání stanou opět běžnou součástí 
života v Horoměřicích. ×
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Maškarní neděle, která zahřála

Neděle 8. února nabídla typické zimní 
počasí – chlad, vlhko a šedivou oblohu. 
O to příjemnější bylo otevřít dveře vyhřáté 
sokolovny, kde se od 15 hodin konal již 
tradiční maškarní bál pro děti. Akce, která 
si za poslední roky vybudovala pevné místo 
v kalendáři obce, znovu potvrdila svou 
oblibu mezi místními obyvateli.

Sál se postupně zaplnil princeznami, zví-
řátky i nejrůznějšími fantazijními postavami. 

Po představení masek následoval svižný 
program plný hudby a pohybu. Děti tančily, 
soutěžily a s energií sobě vlastní zdolávaly 
jednotlivé úkoly. Opičí dráha i další pohybo-
vé disciplíny byly neustále v obležení a bylo 
vidět, že možnost proběhnout se a vyzkou-
šet si překážky má stále své kouzlo.

Vyhlášení nejlepších masek patřilo 
k očekávaným okamžikům. Porotu i publi-
kum zaujaly především masky sovičky, ko-
níka a kudlanky, která si získala obdiv svou 

propracovaností a nápaditostí. Atmosféru 
zpestřila také tombola, která udělala radost 
nejednomu malému výherci.

Závěr odpoledne už tradičně patřil 
látkovému tunelu, nataženému přes celou 
tělocvičnu. Děti jej s nadšením prolézaly 
znovu a znovu, jako by šlo o hlavní atrakci 
dne – a možná tomu tak skutečně bylo.

Po celou dobu bylo k dispozici drobné 
občerstvení, které připravily ženy ze Sokola 
a které přišlo vhod všem návštěvníkům. 
Vyhřátá tělocvična byla v nevlídném počasí 
příjemným útočištěm, kde bylo možné 
strávit odpoledne v klidné a přátelské 
atmosféře.

Potvrdilo se, že maškarní bál patří mezi 
akce, na které se místní rádi vracejí. Děku-
jeme všem, kdo přišli, a těšíme se na další 
společná setkání. ×

Zimní horoměřická série 
stolního tenisu míří do 
finále
Poslední lednovou sobotu se v horoměřické 
sokolovně uskutečnil další turnaj ve stolním 
tenise, který byl součástí letošní nově pojaté 
Zimní horoměřické série. O akci byl mimořád-
ný zájem – kapacita se naplnila již během re-
zervací a hala po celý den praskala ve švech.

Turnaj probíhal na šesti stolech. Hráči 
byli rozlosováni do čtyř základních skupin, 
z nichž nejlepší postoupili do vyřazovací 
části. Dopoledne patřilo dětem a mládeži, 
odpoledne nastoupili dospělí. Závěrečné zá-
pasy přinesly napínavé výměny i boj o každý 
bod, což potvrdilo velmi dobrou sportovní 
úroveň celé akce.

Letošní ročník má oproti předchozím 
letům nový formát – jednotlivé turnaje jsou 
propojeny do bodované zimní série. Výsledky 
z každého klání se započítávají do průběžné 
tabulky a po odehrání všech turnajů budou 
vyhlášeni celkoví vítězové. Každý zápas tak 
má svou váhu a získané body mohou rozhod-
nout o konečném pořadí.

Vyvrcholení série se uskuteční v sobotu 
28. března opět v horoměřické sokolovně. 
Zvláštní pozvání směřujeme především k dě-
tem a mládeži do 14 let, jejichž turnaj začíná 
v 9:00 hodin. Právě mladí hráči budou mít 
poslední příležitost ovlivnit celkové výsledky 

série a zažít pravou turnajovou atmosféru. 
Odpolední část od 13:00 bude tradičně patřit 
dospělým hráčům.

Pokud máte doma pálku a chuť si zahrát, 
přijďte to zkusit – ať už bojujete o body do 
celkového pořadí, nebo si chcete jen užít dob-
rý sportovní den. Těšíme se, že si finále série 
společně pořádně užijeme. ×

Miroslav Bradáč
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Věděli jste, že máme 
v Horoměřicích 
fotbalistky?
Dívčí fotbal je stále populárnější a tak není 
divu, že jej hrají i dívky u nás v Horoměřicích. 
Již několik let se naše děvčata zapojují 
do fotbalových soutěží. Aktuálně máme 
15 aktivních hráček v různých klubech nejen 
po Praze. Nejvíce jich startuje za tým FK Dukla 
Praha Ženy, kde hrají první, případně druhou 
ligu. 
Tým Dukly trénuje na domácím stadionu v Dejvicích, ale také na Bo-
řislavce, Dědině i ve Statenicích. Každá kategorie to má trochu jinak, 
ale všude je to z Horoměřic kousíček. Dívky mohou začít již v 5 letech 
a není výjimečné, že se fotbalu věnují i ve své dospělosti. Co k tomu 
říká jedna z nich? O rozhovor jsme požádali Žofii Williams (15 let), která 
se fotbalu věnuje již od malička. V jejích šlépějích navíc jdou i její dvě 
sestry.

Ahoj Žofi, děkujeme ti, že jsi souhlasila s rozhovorem. Můžeš nám 
na úvod říct, proč jsi se rozhodla hrát fotbal, co tě na něm baví a proč 
zrovna Dukla?

„Taky bych nejdřív ráda poděkovala. Jsem ráda že se mohu podělit 
o svou zkušenost. Třeba to někomu ukáže, že je to fajn sport. Fotbal 
jsem se rozhodla hrát trochu náhodou. S kamarádkou Aničkou jsme 
chtěly začít s nějakým sportem. Rozhodovaly jsme se mezi volejbalem 
a fotbalem. Už jsme měly nakročeno k volejbalu, ale pak se Anička 
rozhodla pro fotbal a mně přišlo fajn to zkusit s ní. Takže za to může 
vlastně ona. 

Na fotbale mě nejvíc baví ten pocit, když se nám fakt povede zápas. 
Když dáš gól nebo připravíš šanci a víš, že jsi týmu pomohla. A taky 

ta parta, kterou máme. Bez ní by 
mě fotbal tak moc nebavil. Duklu 
jsem si zase z poloviny vybrala 
kvůli Áně a taky proto, že ji máme 
blízko. Navíc dávala takovej vibe, 
že se tam ten fotbal bere vážně, 
ale dokáže být i sranda.“

Hodně holek z Horoměřic hraje 
fotbal na Dukle. Jak složité a ná-
ročné je dojíždět na tréninky?

„Dojíždění z Horoměřic je ně-
kdy náročnější. Hlavně, jak jsme ta 
vesnice, tak busy mívají zpoždění, 
a pak to je opruz. Ještě jak máme 
teď už tréninky skoro každý den, 

tak jsem pořád v busu. Ale jak jsem řekla, nemám to na trénink moc 
daleko, nejčastěji beru autobus a tramvaj a zabere to tak maximálně 
půl hoďky. Někdy jsem fakt unavená, ale už jsem si na to zvykla. Když 
tě to baví, tak tohle zvládneš.“

Jaké jsou tvé fotbalové plány do budoucna a jak se to slučuje s pře-
chodem na střední školu?

„Do budoucna bych chtěla hrát fotbal na co nejvyšší úrovni, v co 
nejvyšší soutěži a ideálně se jednou třeba i dostat do repre. Vím, že to 
je velkej sen, ale zatím mě fotbal fakt baví, tak tomu chci dát maxi-
mum.

Se střední školou to bude těžší, protože učení bude víc. Budu ve 
škole dýl a delší dny budu možná dojíždět na trénink hned ze školy, 
ale myslím, že když si dobře zorganizuju čas, tak to snad půjde zvlád-
nout oboje. Škola je samozřejmě důležitá, ale fotbal je velká součást 
mého života.“

Přejeme holkám hodně radosti a ať u sportu co nejdéle vydrží. Žofce 
děkujeme za rozhovor a přejeme jí hodně úspěchů v týmu i ve škole. 
Budeme všichni rádi, pokud bude sportovat co nejvíce dětí z Horomě-
řic. ×

Ján Makovič, Fotografie Blanka Makovičová

5 let fotbalu dětí ve Statenicích
Mládežnický fotbal ve Statenicích přivedli k životu před pěti lety Ján 
Makovič (momentálně trenér WU15 FK Dukla Praha Ženy) a Lukáš 
Lorenc (šéftrenér TJ Sokol Statenice). V současné době je dětský 
fotbal rozdělen dle věkových kategorií na tři skupiny – školičku, 
mladší přípravku a starší přípravku. Celkem navštěvuje tyto skupiny 
přes 50 aktivních fotbalistů a fotbalistek ve věku od 5 do 11 let. 
Základna stále roste. 

„V letošní sezóně máme sedm aktivních trenérů, jejichž cílem je 
stálý fotbalový růst. Trénujeme každé úterý a čtvrtek od 17:00 do 
18:30 hodin. Od března do listopadu probíhají tréninky na fotbalo-
vém hřišti ve Statenicích. V letních dnech si zahrajeme třeba i na 
beach hřišti, které se nachází v areálu TJ Sokol Statenice. V zimě 
využíváme horoměřickou Sokolovnu a umělé hřiště v areálu ČZU na 
Suchdole. Tyto prostory už nám ale pomalu přestávají stačit, a tak 
plánujeme vybudovat přímo ve Statenicích vedle fotbalového hři-
ště ještě další umělé hřiště a hřiště s travnatou plochou.“ popisuje 
fotbalové tréninky a plány Sokola trenér Lukáš.

„Zkoušíme hledat i další možnosti, jak děti rozvíjet, a to nejen 
po fotbalové stránce. Prioritou není výsledek, důležitá je radost ze 
hry, snaha dát hodně gólů a pokusit se odvést co nejlepší výkon. 
U nás v TJ Sokol Statenice si během roku užíváme i spoustu další 
zábavy. Například zimní a letní soustředění nebo fotbalové kempy. 
Každý rok pořádáme vánoční besídku, stanování, chodíme na laser 
game a minigolf. Účastníme se akcí, které pořádá místní Sokol, 
jako je například Mikulášská stezka, Halloween, nebo Dětský den 
a snažíme se vytvořit přátelskou, rodinnou atmosféru. Vyzkoušet 
si to u nás může každý a zakusit tak, jakým způsobem s dětmi pra-
cujeme. Snažíme se tvořit jeden velký tým a nabídnout sport nejen 
dětem ze Statenic, ale i Horoměřic a z dalších obcí v okolí.“ dodává 
Lukáš a zve k návštěvě fotbalového hřiště ve Statenicích. × 

Trenérský tým TJ Sokol Statenice
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Horobazárek se vrací s Velikonočním 
jarmarkem
Po loňském úspěchu se i letos Horobazárek propojí s Velikonoč-
ním jarmarkem. Společně tak vytvoří pestrou jarní akci pro celou 
komunitu. Bazárek proběhne v prostorách Zámečku, konkrétně 
v jídelně, ve které se nám na podzim osvědčilo příjemné a kryté 
zázemí.

Návštěvníci se mohou těšit na přibližně deset prodejců, kteří 
nabídnou oblečení pro děti i dospělé, hračky, sportovní vybavení 
i vybavení do domácnosti. Každý kousek má svůj příběh a může 
díky vám najít nový domov.

Součástí akce bude také swap koutek, tedy prostor pro 
výměnu věcí. Princip je jednoduchý. Přinesete něco, co už nepo-
třebujete a odnesete si něco jiného, co vám udělá radost. Swap 
podporuje sdílení, šetří tak peníze i přírodu a ukazuje, že hodno-
tu věcí neurčuje jen cenovka.

Horobazárek stojí na myšlence podpory cirkulární ekonomi-
ky. Ta na rozdíl od běžného modelu „vyrobit – použít – vyhodit“ 
podporuje opětovné využívání věcí, jejich opravu a další životní 
cyklus. Každý rok končí po celém světě miliony tun textilu a dal-
šího vybavení na skládkách nebo ve spalovnách. Přitom mnoho 
těchto věcí by mohlo ještě dlouho sloužit.

Dát věcem nový život znamená snížit množství odpadu, ome-
zit potřebu nové výroby a šetřit zdroje, které máme jen jedny. 
Malé kroky, jako je nákup z druhé ruky nebo výměna, mají ve 
výsledku velký dopad.

Pokud se chcete do akce zapojit jako prodejce, zaregistrujte 
se na e-mailu horobazarek@gmail.com. Registrace probíhá do 
neděle 22. března.

Přijďte si užít příjemnou jarní atmosféru! Podpoříte udržitelný 
způsob nakupování a stanete se součástí komunity, která věří, že 
věci nemusí končit jako odpad jen proto, že už se nám okoukaly.

Těšíme se na vás. ×
Bc. Markéta Ottomanská

Přivítejme jaro společně
S příchodem jara se probouzí nejen příroda, 
ale i náš lesní klub. Po zimních měsících je 
čas znovu otevřít prostor, nadechnout se 
a společně vstoupit do nového roku. Srdečně 
vás proto zveme v neděli 22. března na Den 
otevřených dveří spojený s oslavou jarní 
rovnodennosti.

Od 11 hodin se setkáme u společné 
jarní přípravy prostoru. Budeme 
čistit pozemek po zimě, upravo-
vat okolí a ladit zázemí na novou 
sezónu. Kdo bude chtít, může 
přiložit ruku k dílu, kdo bude chtít 
jen poznat místo a atmosféru, je 
také srdečně vítán. Součástí dne 
bude i prostor pro otázky a osobní 
setkání s námi.

Od 14 do 17 hodin naváže 
samotná slavnost jarní rovnoden-
nosti. Připomeneme si symboliku 

rovnováhy světla a tmy, nového začátku a růstu. Den zakončíme spo-
lečným setkáním u ohně.

Akce je otevřena veřejnosti. Zveme všechny, kteří zvažují docházku 
do lesního klubu, zajímají se o naše kroužky, letní tábory či o vznikající 
lesní třídu komunitní školy. Registrujte se předem na e-mailu info@
soulkids.cz. Setkáme se u nás v Lesním klubu Soul Kids v ulici K Menhi-
ru, Horoměřice.

Letní příměstské tábory 2025
Letos jsme poprvé program rozdělili podle věku dětí tak, aby každé 
téma mohlo naplno vyniknout a odpovídalo možnostem konkrétní 
skupiny.
20.–24. 7. Honba za pokladem (5–12 let) 
Týden plný šifer, tajných map, orientace v terénu a týmové spolupráce.

27.–31. 7. Farmář (3–8 let) 
Péče o zahradu, kontakt se zvířaty, 
jednoduché řemeslné činnosti 
a pobyt venku.

10.–14. 8. Lesní strážci (5–12 let) 
Poznávání lesa, práce s přírodními 
materiály, rozvoj samostatnosti 
a odolnosti.

17.–21. 8. Vítejte v džungli (3–8 let) 
Pohyb, fantazie a objevování příro-
dy hravou formou.

Přihlásit se můžete již nyní. Kapacita jednotlivých termínů je omezená. 
Podrobnosti najdete na www.soulkids.cz.

Těšíme se na společné dobrodružství v přírodě. ×

Markéta Ottomanská - Lesní klub Soul Kids
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Sportík v životě obce
Mateřská škola Sportík je již 16. rokem součástí života 
v Horoměřicích. Nejen jako místo každodenního vzdělávání 
předškolních dětí, ale i jako aktivní partner obecních akcí 
a komunitních aktivit.

Pravidelně se zapojujeme do iniciativy 
Ukliďme Česko – Ukliďme Horoměřice, 
protože vztah k místu, kde děti vyrůstají, 
považujeme za základ. Účastníme se 
Dětského dne a dalších akcí, na kterých 
se snažíme přinášet radost z pohybu 
napříč generacemi. Loni si například děti 
i dospělí mohli vyzkoušet hod pěno-
vým oštěpem a porovnat své „výkony“ 
s poměrovým výkonem našich světových 
rekordmanů – Báry Špotákové a Honzy 
Železného. Každoročně také pořádáme 
atletické trojboje mezi mateřskými ško-
lami, které podporují fair play, odvahu 
i zdravé sebevědomí dětí.

V samotné školce se dlouhodobě věnujeme přirozenému pohybo-
vému rozvoji, který je propojený s běžným vzděláváním. Součástí kaž-
dodenní praxe je také logopedická a speciálně-pedagogická prevence 
a angličtina v přirozeném kontaktu s rodilým mluvčím – nikoli formou 
„kroužku“, ale v běžných denních situacích. 

Jak to vlastně funguje? Přijďte se podívat, jak naše práce vypadá 
v každodenní realitě, dveře školky budou otevřené v rámci jarního dne 
otevřených dveří, který se bude konat 28. března od 9:00 do 12:00 hod., 
a zápisu pro nový školní rok. Informace najdete na webu školky nebo 
na obecních vývěskách.

A čím je Sportík pro mě osobně? Pro mne je především místem, 
kde mohou děti vyrůstat v bezpečném a podnětném prostředí, kde se 
respektuje jejich tempo, osobnost i potřeby. Místem, kde dává smysl 
dělat věci poctivě, s radostí a s respektem k dětem i rodinám. ×

Kateřina Janků, ředitelka MŠ Sportík

Mateřská škola 
Horoměřice 
připravuje 
speciální třídu
Od září 2026 se v MŠ Horoměřice otevírá příležitost pro vzdě-
lávání dětí s různými speciálně vzdělávacími potřebami v malé 
skupině speciální třídy. Tato třída je určena dětem např. s poru-
chou autistického spektra, se závažně narušenou komunikační 
schopností, s poruchou vztahové vazby a náročným chováním 
nebo narušeným psychomotorickým vývojem, kterým byla 
Speciálně pedagogickým centrem (SPC) doporučena individu-
ální speciální podpora v malém kolektivu. O děti bude pečovat 
speciální pedagog, učitel a asistent pedagoga. ×
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Andělská besídka u Motýlků a Vážek
9. prosince se děti z oddělení Motýlků a Vážek mateřské školy 
v residenci Velvaria zahalily do jemného předvánočního kouzla. 
Společně s učitelkami připravily kouzelnou besídku, plnou 
hudby a radosti a vytvořily atmosféru plnou klidu a očekávání 
blížících se Vánoc.

Událost se odehrávala v prostoru venkovního amfiteátru 
mateřské školy. Vystoupení tvořené hudbou a zpěvem úžas-
ných umělců, dalo všem prostor na vteřinu se zamyslet a prožít 
momenty, připomínající rodinnou i mezilidskou sounáležitost. 
Nádhernou atmosféru dokreslovaly tisíce vánočních světýlek 
a úsměvy plné naděje všech přítomných rodičů.

Za nezapomenutelným zážitkem stálo fantastické trio 
umělců a špičkových hudebníků ve složení Peter Gyori, Robert 
Fischmann a zpěvačka Anna Maria D’ Almeida. Hloubku celého 
prožitku podtrhl společný zpěv rodičů i nádherné sólové vystou-
pení naší paní učitelky Blaničky.

Onoho večera byla v prostoru cítit láska a vzájemná souná-
ležitost rodičů, dětí i hudebníků. Každý z návštěvníků si domů 
odnesl nezapomenutelný zážitek plný radosti a víry v pozitivní 
čas vánoční.

Za tento výjimečný zážitek všem děkuji. ×

Radomír Kučera

Masopust ve školce
Ve druhé polovině února proběhl ve všech třídách mateřské školy 
Masopust. Rodiče, sourozenci, prarodiče - všichni byli pozváni, aby 
se pobavili při tradiční veselici a ochutnali slané i sladké dobroty. 
V každém pavilonu byl program trochu jiný. Někde si děti pro své 
hosty připravily divadelní představení, jinde vystoupení s veselými 
písničkami s tanečky a hrou na hudební nástroje. Většinou pak ná-
sleduje představení masek, které by měly být tradiční masopustní. 
V některých třídách se jde hned hodovat, jinde si se všemi, kdo mají 
chuť, ještě zahrajeme veselé masopustní hry, například Toč a vrť se 
Káčo líná, při které přibývají na čelech čárky opáleným špuntem. Ve 
třídě Rybiček a Ještěrek jsou zas populární kohoutí zápasy. Děti se 
vždy velmi těší, až budou moci povzbuzovat svoje bojující tatínky 
a maminky, které si zápasení také umí užít, zvláště když je odmě-
nou pro vítěze lákavá jaternice. Velmi oblíbenou disciplínou je také 
skákání na slaninu, kdy si rodiče vezmou svoje potomky na záda 
a společně se snaží chytit špalík slaniny, který ale pořád uhýbá. 
Celým večerem nás provázel pan Pronobus, který se spolu s harmo-
nikářem stará o milou atmosféru, vždyť všichni si rádi zazpíváme 
a zatancujeme na lidové písničky. 

Masopust je tradice, kterou moc rádi v naší obci udržujeme 
a věříme, že si ji letos všichni příchozí užili. Vždyť společně strávený 
večer je pro děti důležitý. Zážitky jsme pak s dětmi kreslili na velký 
formát a zůstala nám tak veselá vzpomínka na letošní setkání. ×

pedagogický kolektiv MŠ

↓ inzerce 
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Úspěšný žák
Začátkem listopadu přišel do horoměřické školy dopis žákovi 3. třídy Jakubu Stachovi. Jed-
nalo se o pozvánku na „Slavnostní setkání a ocenění žáků za úspěšnou reprezentaci Středo-
českého kraje ve školních soutěžích ve školním roce 2024/25“. Kuba byl úspěšným řešitelem 
Matematického klokana v kategorii Cvrček. Všechny úlohy vypočítal správně a dosáhl tak 
na plný počet bodů. Byl proto pozván na tuto výjimečnou akci, která se konala pod záštitou 
hejtmanky Středočeského kraje Mgr. Petry Peckové v Kulturním domě Milovice.

2. prosince jsme tedy Kuba a já vyrazili na výlet. Absolvovali jsme cestu vlakem (dokonce 
dvoupatrovým). Do Milovic jsme přijeli o něco dříve, a tak jsme si mohli v útulné kavárně 
dopřát lívance s čokoládou. Setkání v moderním kulturním domě bylo dojemné. Sál zaplnili 
úspěšní žáci – matematici, přírodovědci, studenti různých řemesel, sportovci, hudebníci 
a jejich učitelé. Pak nastala pro Kubu ta nejdůležitější chvíle. Spolu s dalšími úspěšnými ře-
šiteli si na pódiu převzal diplom a dárek. Byla jsem hrdá na to, že moderátor při vyhlašování 
zmínil i naši horoměřickou základní školu.

Odpoledne jsme se vrátili zpět do Horoměřic plni dojmů a zážitků. Na jaře děti čeká další 
kolo soutěže. Uvidíme, jak úspěšné budou tentokrát. Držte jim palce! × 

Karin Gelnarová - třídní učitelka

Happy Faces
V prvním školkovém roce 2025 jsme v Ha-
ppy faces přivítali dvouleté děti a citlivě 
je provázeli adaptací bez rodičů. Na-
ším cílem je, aby se děti cítily co nejlépe 
a bezpečně.

V uplynulém období jsme pro děti 
a rodiče připravili řadu odpoledních akti-
vit. Patřilo mezi ně například Halloween-
ské tvoření s tradičním dlabáním dýní 
a výrobou strašidýlek, podzimní malování 
pro starší děti, adventní dílničky pro děti, 
zpívání koled, Mikuláš a další společná 
setkání.

V roce 2026 chceme v tradicích pokra-
čovat. Plánujeme divadélko, uspořádáme 
jarmark a další společné akce, včetně těch, 
na kterých úzce spolupracujeme s obcí 
a jsou zaměřené nejen na mladší děti, např. 
Pálení čarodějnic.

Víkendové jarní malování proběhne 
již tradičně 11. dubna. Děti se budou učit 
nanášení a míchání barev a na závěr si zkusí 
namalovat druhy jarních květů a stromů.

Těšíme se také na provoz letní školky. 
Připravujeme program pro mladší i starší 
děti v podobě příměstského tábora. Děti 

se mohou těšit na prozkoumávání okolních 
vesnic a jejich historie, vodní hrátky i po-
hádkové dobrodružství.

Již nyní také probíhají individuální zápisy 
pro děti od necelých 2 do 7 let předškolního 
věku. Moc se na ně těšíme. ×

Silvie Zídková - Happy Faces 
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(Ne)známé kapitoly života 
Benedikta Roezla
Již za života Benedikta Roezla přinášely české i zahraniční noviny a časopisy 
podrobnosti o jeho cestách. V pozdějších letech byl jeho život zpracován 
časopisecky i knižně. I tak je stále možné najít (ne)známé kapitoly jeho 
života.

Kapitola 3.
„Královna květin“ - viktorie královská
Asi žádná z rostlin ve své historii nebyla tak často součástí závodu 
o její pěstování, se zájmem sledovaného jak odborníky tak laiky, jako 
viktorie královská. Jednotlivé zahrady (jejich majitelé i zahradníci) 
v Evropě i zámoří se snažily být první, kdo „královnu květin“ dovede 
ke květu a získá semena k jejímu dalšímu pěstění, či prodeji. S jejím 
příběhem je spojeno i několik českých jmen. Na samém počátku to byl 
Tadeáš Haenke (1761–1816), který viktorii královskou objevil. Později 
se jejímu pěstování v Evropě věnovalo i několik zahradníků z Čech či 
Moravy. Jedno z předních míst mezi nimi zaujal Benedikt Roezl.

Vše započalo v únoru roku 1849, kdy Královské botanické zahrady 
v Kew obdržely z Jižní Ameriky několik semen. V březnu téhož roku 
se tamním zahradníkům podařilo vypěstovat šest rostlinek, které 
putovaly do tří anglických šlechtických zahrad. Jednou z nich byla 
zahrada zámku Chatsworth House (hrabství Derbyshire), sídlo Williama 
George Spencera Cavendishe, 6. vévody z Devonshiru (1790–1858). 
Tamní zahradník Joseph Paxton (také architekt, poslanec parlamentu, 
1803–1865) projektoval a realizoval pro darované rostliny skleník, ve 
kterém se 14. listopadu 1849 dočkal prvního květu viktorie královské 
v Evropě. Pomocníkem při pěstění mu v Chatsworth House byl tehdy 
teprve dvacetiletý německý zahradník Eduard Ortgies (1829–1916), 
pozdější inspektor univerzitní zahrady v Curychu. Právě ten sehrál 
významnou roli při pěstování prvních rostlin viktorie královské v konti-
nentální Evropě.

Když se majitel největšího obchodního zahradnictví v Evropě, Louis 
Benoît van Houtte (1810–1876) rozhodl, že jeho skleníky v belgickém 
Gentu budou dalšími, ve kterých viktorie královská rozkvete, obrátil se 
na svého vrchního zahradníka Benedikta Roezla s prosbou, aby Eduar-
da Ortgiese přivedl do Gentu. B. Roezl, který E. Ortgiese znal ze svých 

předchozích pracovních cest do Anglie, jej oslovil a tlumočil nabídku 
L. van Houtteho. Zároveň se jako zástupce gentského zahradnictví ob-
rátil na zahradníka Josepha Paxtona s žádostí o získání semen viktorie 
královské. J. Paxton v té době vybíral z mnoha žádostí na odkup semen. 
Jakmile se dozvěděl, že zahradník E. Ortgies odchází do Gentu, dal 
přednost právě jemu. Byl přesvědčen, že nikdo jiný než jeho pomocník 
není předurčen k dalšímu zdárnému pěstění viktorie královské.

Po příjezdu do Gentu se E. Ortgies ujal pozice zahradníka skleníků 
s orchidejemi a vodními rostlinami. Po vzoru svého předchozího nadří-
zeného připravil projekt skleníku pro viktorii královskou. Na rozdíl od 
J. Paxtona však volil kruhový, nikoli čtvercový bazén. Jak se později 
vyjádřil B. Roezl, jednalo se o nejlépe řešený skleník viktorie královské 
v Evropě.

Do nově postaveného skleníku byla viktorie královská zasazena 
8. srpna 1850, když předtím provizorně rostla v kádi v malé nádrži 
jednoho ze stávajících skleníků. Necelý měsíc poté, 5. září vykvetl první 
květ viktorie královské v kontinentální Evropě.

Na sklonku života, v únoru 1884, Benedikt Roezl připomněl své 
zásluhy o rozšíření kultury viktorie královské v evropských skleních při 
přednášce o této rostlině, kterou pronesl na schůzi spolku zahradníků 
„Flora“. ×

Jaromír Tlustý, Státní oblastní archiv v Litoměřicích

← �Interiér skleníku 
v zahradnictví Louise 
van Houtteho v Gentu 
s kvetoucí viktorií 
královskou.
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Osoby oceněné horoměřickou 
samosprávou

František Maxa
12. 4. 2010 rozhodlo zastupitelstvo obce o udělení čestného občan-
ství jako ocenění sportovních úspěchů a aktivní činnosti ve veřejném 
a spolkovém životě v obci. Osvědčení spolu s pamětní medailí bylo 
předáno při slavnostním setkání seniorů v hotelu Modrá stodola.

Nejstarší spoluobčané si Františka Maxu ještě pamatují jako 
úspěšného armádního sportovce. Původně vystudovaný učitel projevil 
nadání pro sportovní střelbu a pro školství se zdál být ztracen. Za to se 
ale propracoval do reprezentace a s českým lvem na prsou se objevo-
val na různých soutěžích a mistrovstvích. Jako jednotlivec i jako člen 
družstva reprezentoval v roce 1952 na letní olympiádě v Helsinkách 
a o čtyři roky později ještě na olympiádě v Melbourne. Jeho hlavní dis-
ciplínou byla střelba z velkorážní pistole. V té se v roce 1958 v soutěži 
tříčlenných družstev stal mistrem světa. Po ukončení reprezentační 
kariéry se ještě věnoval přípravě mladých talentů, při které uplatnil 
i své pedagogické vzdělání. Byl u toho, když byly položeny základy pro 
mnoho pozdějších úspěchů střeleckého sportu.

I ve správě obce se prostřednictvím práce ve školské komisi před-
nostně zabýval školou. Ještě před odchodem do sportovního důchodu 
vstoupil do nejbližší organizace Československého svazu chovatelů 
drobného zvířectva. Ta měla v té době sídlo ve Statenicích, odkud 
v devadesátých létech přesídlila do Horoměřic. František Maxa byl od 
počátku úspěšným chovatelem čistokrevných králíků, pro které si část 
krmiva zajišťoval z vlastního sadu. Jsem asi jeden z mála pamětníků, 
který na vlastní uši slyšel, jak si při práci krásně a hlasitě zpíval.

Na chovatelských soutěžích a výstavách, od okresních až po konku-
renčních krajských a celostátních, se vždy umísťoval na předních po-
zicích. Svými výsledky inspiroval v Horoměřicích mladé následovníky, 
kterým pomáhal a radil. Ti se i v současnosti se svými chovy umísťují 
na stupních vítězů a na dalších předních místech soutěží a výstav. 
Velmi svědomitě přispíval až do vysokého věku k činnosti spolku i jako 
člen výboru a měl nemalý podíl na dobrém jménu horoměřické organi-
zace při pořádání okresních výstav a soutěží.

Jako občan se pan Maxa velmi aktivně zajímal o dění v obci, a po-
kud mu zdraví dovolilo, nechyběl na žádném kulturním a společen-
ském podniku. Zdvořilým a skromným vystupováním vzbuzoval úctu 
i respekt všech, kdo s ním přicházeli do kontaktu. Když na jaře roku 
2000 oslavovala obec vstup do nového tisíciletí, nechyběl mezi dobro-
volníky, kteří místo radovánek a ohňostrojů vysázeli na rekultivované 
skládce Na Skále 2000 stromů. Dnes už je tam vzrostlý les.

Jiří Brejník
O udělení ceny obce rozhodlo zastupitelstvo na veřejném zasedání 
12. 4. 2010. Předána byla spolu s pamětní medailí 17. 6. 2010 na setkání 
seniorů v hotelu Modrá stodola.

V prvním čísle Horoměřického zpravodaje v roce 2025 vyšel s Jiřím 
Brejníkem rozsáhlý, velmi živý rozhovor, a tak dnešní povídání bude 
jen doplněním uvedeného. Začnu tím, že všechno, co prozradil o své 
práci v zastupitelstvu a radě obce, mohu jen potvrdit. Své působení ve 
správě obce bral velmi odpovědně. V počátečních obdobích, kdy jak 
je v rozhovoru uvedeno, zasedala rada do pozdních nočních hodin, to 
bylo mimořádně náročné. K řešení přicházelo mnoho nových problémů 
podle často se měnících pravidel. Ty bylo potřeba velmi důkladně pro-
brat, aby obci nevznikla škoda, ale také aby se nikomu nestala křivda. 
Obětaví byli v té době všichni.

Přesto byl Jiří Brejník nejméně ze 70 % oceněn za svoji práci elektri-
kářskou. Hlavně za péči o veřejné osvětlení. Z počáteční údržby zasta-
ralých svítidel se rychle posunul k technickému vylepšování celé sítě 
a zavádění osvětlení do nových či dosud neosvětlených míst. Sledoval 
přitom také spolehlivost a úspornost světelných zdrojů.

Jako člen samosprávy měl velké porozumění pro potřebu obce, ale 
také pro omezené finanční možnosti. V údržbě i v zavádění nového 
osvětlení byl absolutně pohotový. A hlavně byl všestranný. Sám si 
spočítal a navrhl technické řešení, realizaci zajistil včetně potřebné 
mechanizace a pomocných činností a pro uvedení do provozu zajistil 
i revize. Hlídal i mechanický stav staršího zařízení, takže nám nikdy 
nespadla lampa ani se nezlomil žádný zrezivělý stožár. O údržbu osvět-
lení se postaral i v jednom období, kdy byl delší dobu nemocen.

Pokud byly v ulicích realizovány jiné sítě technické infrastruktury 
a nové povrchy, vždy se současně postaral o všechno, co souvise-
lo s veřejným osvětlením. Jako elektrikář o pár let dříve vyučený ve 
stejném podniku - i když jsem později na dvacet roků emigroval do 
elektrárny Holešovice - jsem mohl velmi dobře posoudit a ocenit kvali-
tu a hodnotu jeho spolupráce s obcí.

Na nevděk některých netrpělivých oznamovatelů poruch si, pokud 
pamatuji, poprvé postěžoval až v uvedeném rozhovoru, ale v hektic-
kých časech jsme byli v samosprávě zvyklí i na nepochopení a nevděk. 
Obec ale své poděkování vyjádřila udělením zasloužené ceny obce.

Ať se tě, Jirko, ještě dlouho drží zdraví a už si opravdu odpočiň. ×

Václav Kášek
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Názvy horoměřických ulic
Ulice Západní a Severní
Názvům těchto ulic pojmenovaných podle 
světových stran asi rozumí v současnosti každý, 
jelikož se skutečně nacházejí na západním 
a severním okraji zástavby. 

Neplatí to ale absolutně. Na západ i na sever se už v nedaleké vzdá-
lenosti od uvedených ulic zastavěné území posunulo. Ukazuje se, že 
jakékoliv polohopisné pojmenování může být vývojem překonáno. 
Naše dvě ulice ale mají něco společného. A není to jen jejich propojení 
Rohovou ulicí. Obě tvoří část hranice ,,Ochranného pásma vodního 
zdroje Chotol”. Testy kvality vody z tohoto zdroje z prvního desetiletí 
po roce 2000 prokázaly vysoký obsah minerálů, což by v domácnostech 
způsobovalo vysoké opotřebení armatur a spotřebičů. Kritérium pro 
pitnou vodu splňuje, ale obsah dusičnanů a dusitanů se blíží limitu. 
Jako voda kojenecká je nepoužitelná. 

Už dříve jsme si stručně popsali, jak se tento vodní zdroj v minu-
losti významně podílel na zásobování velkostatku a dolní části obce 
vodou, a že jeho význam do značné míry platí dosud. Teď si doplníme, 
že stejně velký význam měl i pro sousední obec Statenice. 

Vpravo od cesty do Statenic je za hranicí katastru zahrádkářská 
a chatová osada, která je na severním okraji zakončena několikame-
trovým srázem zpevněným pískovcovou skálou. A z úpatí této skály 
vytéká pramen, jehož voda má stejné složení jako voda na Chotole. 

Ve vzdálené minulosti byla tato voda jímána do nádrže a odtud 
spádově odtékala dřevěným potrubím přes celé statenické údolí na 
protější návrší do kašny na dolním okraji dnešní Račanské ulice. Tím 
bylo zajištěno zásobování celé této části obce, kde nebyly žádné stud-
ny. Kašnu tvořila částečně zakrytá betonová nádrž o objemu asi 10 m3, 
ze které voda vytékala ocelovou trubkou. Z té si mohli občané nechat 
vodu do svých nádob natéct nebo si ji mohli z nádrže nabrat. 

Tak měla veřejnost zajištěno přednostní právo na vodu. Hlavním 
odběratelem byl ale níže položený velkostatek, který potřeboval vodu 
pro byty zaměstnanců, pro kravín, vepřín a konírnu. Voda tam z kašny 
do potrubí odtékala přepadem. Tento dokonalý stav platil za podmín-
ky, že z Chotola nateklo dost vody, což mohlo být ovlivněno suchem 
a bohužel i netěsnostmi dřevěného potrubí. To v polovině padesátých 
let minulého století dosluhovalo a obnova už nebyla možná. 

Správa obce proto v roce 1958 zahájila budování nového vodovodu. 
Nejprve byla zhotovena velká sběrná nádrž a z té byla voda do nového 
litinového potrubí čerpána tlakovací stanicí. Postupným rozšiřováním 

vodovodu na celou obec se narazilo na omezenou kapacitu nátoku, což 
bylo v devadesátých létech řešeno napojením na pražskou vodu. To už 
ale nemá s Chotolem nic společného.

Západní ulice navazuje v přímém směru na ulici K Lesu v místě její-
ho odbočování východním směrem. Ve dvou třetinách své délky nemá 
zatím na západní straně žádnou zástavbu. Na východní straně odbo-
čuje ze Západní ulice Patočkova a v minulém čísle popsaná ulice Nad 
Štolou. V současnosti supluje Západní ulice spolu s Rohovou a Tucho-
měřickou jeden z nerealizovaných úseků sběrného uličního okruhu, 
alespoň částečně odlehčujícího centru obce od místní dopravy. 

To ulice Severní je už částí tohoto okruhu pokračujícího ulicí T. G. 
Masaryka až na Velvarskou. Tomu také odpovídá její šířka, výhodně 
využívaná při pořádání sportovních a společenských akcí na přilehlém 
pozemku. Pohodlné šířky bylo dosaženo rozšířením původní polní 
cesty na více než dvojnásobek o darovanou plochu od majitelů sou-
sedních pozemků. 

V době vzniku Severní ulice už byly na jižní straně rozestavě-
né domy. Jeden ze stavebníků se zajímal, kdy bude v ulici vodovod 
a kanalizace. Když byl informován, že přednost má ještě řada starších 
ulic a že problémem jsou finance, zajistil zhotovení vodohospodářské 
infrastruktury na vlastní náklady. Následně nabídl řádně zkolaudovaný 
vodovod a kanalizaci bezúplatně obci a ta obé vděčně přijala. 

Když po čase došlo na zhotovení pevného povrchu komunikace, 
rozvodné závody elektro už tak vstřícné nebyly. Za přeložení stožáru 
vysokého napětí mimo plochu ulice požadovaly od obce značnou 
sumu, na kterou v té době rozpočet nestačil. Situaci se podařilo vyřešit 
s pomocí zhotovitele dlažby, který stožár stavebně velmi zřetelně zvý-
raznil a doplnil dopravními značkami. Při výjezdu do ulice od Chotola 
se podařilo umístit sběrné hnízdo tříděného odpadu. To je sice částeč-
ně zneužíváno cizími, ale pro své okolí je hodně příhodné. 

Za zmínku ještě stojí plocha ochranného pásma vodního zdroje. 
Zatím tam není povolena žádná zástavba, ale občas se o průnik někdo 
pokouší. Můj soukromý názor je, že by zachování kvality podzemní 
vody lépe zaručovalo nezemědělské využití. Nejlepší by asi bylo za-
lesnění, ale vhodná by byla i velkoplošná veřejná investice spolehlivě 
zabezpečená proti nežádoucím vlivům na životní prostředí zejména na 
zásobu spodní vody. Abych byl správně pochopen, uvedu dva příklady 
takové investice z okolí. Jedním je areál Řízení letového provozu v Jenči 
a druhým je areál Mezinárodní školy v Nebušicích. K tomu ale musí být 
obec připravena územním plánem. Tak držím palec. ×

Václav Kášek
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OPRAVA ŽALUZIÍ - VÝMĚNA VODÍCÍCH 
LANEK - NOVÉ ŽALUZIE - ROLETY 

ROLETY DEN NOC - SÍTĚ PROTI HMYZU 
SEŘÍZENÍ OKEN

pavel.janci@email.cz
tel: 733 720 950

↓ inzerce 

Nová služba v Obecní knihovně
Od ledna letošního roku nabízí naše Obecní 
knihovna svým registrovaným čtenářům 
možnost vypůjčit si e-knihu nebo e-audioknihu 
online – bez návštěvy knihovny a zdarma 
(v rámci čtenářské registrace). Tato služba je 
realizovaná přes portál Palmknihy.cz, který 
funguje jako digitální „knihovna“ e-dokumentů 
a audioknih. 

Jak služba funguje
1. Registrace v knihovně

	— Musíš být registrovaným čtenářem Obecní knihovny a mít ve svém 
účtu uvedenou platnou e-mailovou adresu.  

2. Registrace na Palmknihy.cz
	— Založ si účet na portálu Palmknihy.cz se stejným e-mailem, který 

máš u knihovny. To je důležité, protože systém podle toho rozpo-
znává tvé výpůjčky z Obecní knihovny.  

3. Vyhledávání a půjčování
	— Přihlas se do online katalogu knihovny (např. přes její web).
	— Vyhledej si e-knihu nebo e-audioknihu, kterou chceš číst/poslou-

chat.
	— Klikni na tlačítko Půjčit e-knihu nebo Půjčit e-audioknihu – vypůjče-

ní se zaeviduje a titul se propojí s tvým účtem na Palmknihy. 

Výpůjční podmínky
Doba výpůjčky: obvykle 31 dní. Po uplynutí této lhůty se titul auto-
maticky odstraní z tvého zařízení bez nutnosti vracení nebo pokut za 
pozdní vrácení. 
Počet titulů souběžně: najednou si můžeš půjčit 2 tituly na 1 měsíc
Současné výpůjčky: více lidí může mít tutéž e-knihu půjčenou najed-
nou – tedy není třeba čekat, až ji někdo vrátí. 

Jak číst a poslouchat
Aplikace Palmknihy: Stáhni si ji zdarma do telefonu nebo tabletu (An-
droid nebo iOS). V aplikaci uvidíš všechny vypůjčené tituly a můžeš je 
číst nebo poslouchat offline po jejich stažení. 
Upozornění: některé čtečky jako Kindle nebo Pocketbook bez Androidu 
nejsou s aplikací kompatibilní – knihy z Palmknih na nich tak nelze 
přehrát. 

Co se děje po vypůjčení
	— Jakmile si titul vypůjčíš, zobrazí se ve tvém účtu na Palmknihách 

a můžeš si jej okamžitě číst nebo poslouchat. 
	— Po uplynutí lhůty (např. 31 dní) se kniha nebo audiokniha automa-

ticky z aplikace smaže. Nemusíš ji nikde ručně vracet. 

Výhody e-výpůjček
	— Můžeš si knihy půjčit kdykoliv a odkudkoliv – nepotřebuješ chodit 

fyzicky do knihovny. 
	— Nečekáš na uvolnění titulu – více čtenářů může mít stejnou knihu 

současně. 
	— Nepotřebuješ nosit zpátky vypůjčené tituly – vše se vrací samo. 

Shrnutí
Půjčování e-knih a e-audioknih přes Palmknihy.cz je moderní a poho-
dlný způsob, jak získat přístup k digitálním knihám z veřejné knihovny 
– bez poplatků navíc, bez návštěvy knihovny a bez starostí s vracením. 
Stačí mít registraci v knihovně, účet na Palmknihy se stejným e-mailem 
a chytré zařízení s nainstalovanou aplikací. ×
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Tajemná Indonésie
Chce-li člověk dokonale poznat jakýkoliv stát či nové 
místo, musí jej zažít všemi smysly. A to se poštěstilo všem, 
kteří v pondělí 15. ledna zavítali do Galerie Orchidea. 
Cestovatelka, divadelnice a zakladatelka organizace Kintari 
Jana Wolfová zde představila svou přednášku s názvem 
Tajemná Indonésie.

Ihned při vstupu do místnosti zavoněla 
pravá indonéská káva a navodila atmo-
sféru klidu a pohody. Tu vzápětí podpořilo 
i taneční vystoupení, typické pro ostrov 
Lombok.

Spojovacím bodem celé přednášky bylo 
vyprávění o šikovné a cílevědomé dívce 
jménem Nila. Ta se na Lomboku zamilovala 
do Janina vyprávění o Česku a rozhodla se 
její domovinu poznat. Přes veškeré obtíže 
splnila přijímací zkoušky na ČZU, kde nyní 
studuje. A právě tato dívka předvedla onen 
uvítací tanec.

V první polovině přednášky Jana vy-
právěla o proměně, kterou za posledních 
20 let Indonésie, a především Bali, prošly. 
Posluchače seznámila se zajímavostmi 
ostrova, nastínila denní život jeho obyva-
tel, vyprávěla, jaké tam probíhají svátky, 
jak se lidé oblékají apod. Hovořila také 
o horském etniku na ostrovech Sumba, 

Sulawesi a Flores. Působivě vzpomínala na 
líbánky se svým mužem, se kterým vyrazili 
na ostrov plný džungle a bahna, popisova-
la, kde spali a jak několik dní žili v původní 
osadě kanibalů. Diváky nadchlo i vyprávění 
o ostrovech Komodo a Rinca, na kterých 
žijí ještěři vypadající jak z doby dinosaurů. 

O přestávce mohli všichni ochutnat 
indonéské slané i sladké dobroty, připra-
vené přímo indonéskou kuchařkou.

Po ní jsme se vrátili na ostrov Lombok. 
Právě na něm totiž Jana téměř náhodou 
objevila svůj talent spojovat lidi. Při 
náhodném výletu po okolí objevila „školu“, 
místo, kde se vzdělávaly ve velmi provi-
zorních podmínkám místní děti. Založila 
nadaci Kintari, díky které pomáhala nejpr-
ve vozit dětem z Lomboku učební pomůcky 
(papír a pastelky) a posléze se s dobro-
volníky pustila do její přestavby. Od té 
doby uplynulo již 20 let, během kterých 
vybudovala na Lomboku několik dalších 
škol. Své vyprávění zakončila úsměvnou 
historkou o setkání tří indonéských děti 
se sněhem v rakouských Alpách, kam ty 
nejšikovnější vzala.

Krásných příběhů bylo nespočet a aby 
si diváci zachovali nějakou tu vzpomínku, 
mohli si po skončení přednášky zakoupit 
indonéské přívěsky, korálky, náušnice 
a další výrobky. Jejich koupí podpořili 
nadaci Kintari. ×

Václav Liška

Hlasy jak zvony 
rozezněly Horoměřice
Mít hlas jak zvon je v určité profesi 
velkou výhodou. Zpíváte-li, platí to 
dvojnásob. A když máte tři zpěvačky 
s takovýmito hlasy na pódiu, je to po-
žehnání. Na konci ledna se o tom mohli 
přesvědčit návštěvníci koncertu Velvet 
Voices, kteří naplnili Galerii Orchidea. 
Toto hudební uskupení tvoří tři skvělé 
zpěvačky: Anna John, Pavlína Horáková 
a Eliška Hurábová, která ke zpěvu při-
dává i hru na klarinet a saxofon. Trojici 
pro koncert výjimečně doplnil klavírista 
Václav Tobrman, který narychlo zasko-
čil za nemocného kolegu. Společně 
předvedli neskutečný hudební zážitek. 
Nevšední aranže známých písní dopro-
vázeli osobními zážitky a příhodami. 
Už jejich nástup ve flitrovaných šatech 
k retromikrofonům byl impozantní. Je-
jich humor a především pak zpěv diváky 
doslova přikoval do křesel. Zazněly 
songy jako Fever, The Man I Loved, 
Summertime, Your Heart Is Black As 
A Night. Nechyběla Andělská od Zuzany 
Navarové, francouzské šansony nebo 
Back To Black od Amy Winehouse. Vel-
vet Voices (v překladu Sametové hlasy) 
zahřály u srdce a potěšily ucho i toho 
nejpřísnějšího posluchače. ×

Václav Liška
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Divadýlko O šípkové 
Růžence
V neděli 15. února 2026 se v Rytířském 
sále konalo další z oblíbené série 
dětských představení. Horoměřické 
Klaunské divadlo Jeníčka a Mařenky 
nám tentokrát představilo pohádku 
O šípkové Růžence – ovšem jak už je 
u tohoto souboru zvykem, nešlo o leda-
jaké klasické zpracování.

Diváci se sice vydali do známého 
pohádkového příběhu, ale hned od 
prvních minut bylo jasné, že o překva-
pení nebude nouze. Když měl Jeníček – 
tedy vlastně princ – slavnostně přinést 
do království novorozenou princeznu, 
nastal první velký zmatek. Místo mi-
minka se v zavinovačce objevilo růžové 
prasátko. Smích v sále ještě zesílil, když 
na druhý pokus přinesl plyšovou opič-
ku. Až napotřetí se publikum dočkalo 
skutečné malé princezničky. Tento úvod 
jasně naznačil, že o legraci bude po 
celé představení postaráno.

Děti se tak staly svědky toho, jak 
z malého miminka vyrostla krásná prin-
cezna. Na jevišti se postupně vystřídaly 
hned tři Jezinky i pořádně zlá králov-
na, která na princeznu seslala kletbu. 
Nechyběly vtipné dialogy a komické 
situace. Zapojili se i malí diváci, kteří 
ochotně radili, varovali i napjatě sledo-
vali další vývoj příběhu.

A jak už to tak v pohádkách bývá, 
všechno nakonec dobře dopadlo. Po 
sto letech spánku přišel princeznu 
vysvobodit svým polibkem švarný princ 
a v sále propukl zasloužený potlesk.

Netradiční klaunské pojetí známé 
pohádky vykouzlilo dětem úsměvy na 
tvářích a dospělým připomnělo, že 
klasické příběhy mohou být pokaždé 
trochu jiné – a přesto stejně kouzelné. 
Děkujeme účinkujícím za krásné odpo-
ledne plné smíchu a těšíme se na další 
setkání. ×

Katrin Čtvrtníková

Návštěva perníkových 
jesliček u sv. Matěje
Lednová návštěva perníkových jesliček 
v kostele svatého Matěje v Dejvicích letos 
proběhla v komornější atmosféře. Vzhledem 
k náledí a mrazivému počasí byla účast menší 
než obvykle, přesto mělo toto zimní zastavení 
své nezaměnitelné kouzlo. Cesta z Horoměřic 
ke kostelíku nám trvala pouhou půlhodinu 
městskou hromadnou dopravou.

V kostele na návštěvníky čekaly tradiční 
perníkové jesličky, jejichž vůně láká každoroč-
ně místní i přespolní. Perníkové jesličky mají 
u nás dlouhou tradici – vznikaly jako lidová 
alternativa klasických betlémů, často v do-
mácnostech pekařů a perníkářů. Perník byl 
dostupným materiálem a díky své trvanlivosti 
se hodil k vystavení po celé vánoční období. 
Postupně se z jednoduchých figurek vyvinula 
malá umělecká díla, která dnes obdivujeme 
nejen pro jejich zpracování, ale i pro atmosfé-
ru, kterou dokážou navodit.

Po prohlídce kostela jsme se prošli i po 
přilehlém hřbitůvku, jenž je místem poslední-
ho odpočinku řady známých osobností, mimo 
jiné i známého herce Josefa Kemra. Tiché mís-

to obklopené zimní přírodou přímo vybízelo 
k chvilce zastavení a vzpomínání.

Mráz byl ale tentokrát neúprosný – „mrzlo 
až praštělo“ – a tak jsme brzy našli útočiště 
v místní kavárně, kde jsme se zahřáli horkým 
nápojem a sdíleli dojmy z návštěvy.

Perníkové jesličky v kostele svatého Matěje 
bývají otevřené nejen v době adventu, ale i po 
Novém roce, což dává možnost navštívit je 
v klidnějším období. Bylo by pěkné, kdyby se 
taková zimní vycházka a zastavení u jesliček 
staly milou tradicí, ke které se budeme rádi 
vracet. ×

Katrin Čtvrtníková

Klaunská pohádka 
zahřála
Jednoho sychravého lednového dne se 
v Rytířském sále našeho zámečku rozezněl 
smích! Zavítalo sem Klaunské divadlo 
Jeníčka a Mařenky, za nímž se ve skuteč-
nosti skrývají manželé Rosenovi – zkušení 
zdravotní klauni, kteří rozdávají úsměvy 
také dětem v nemocnicích.

Do rytířského sálu dětem přivezli netra-
diční klaunskou pohádku na motivy Per-
níkové chaloupky. Jak se ale brzy ukázalo, 
samotná chaloupka hrála spíše okrajovou 
roli. Hlavním tématem byla bláznivá taška-
řice dvou sourozenců, kteří si neřekli jinak 
než „brácho“ a „ségro“.

Jeníček, tedy brácha, byl tak trochu 
popletený. Věci se mu často nedařily, jak 
měly – místo zvonečku přinesl Mařence gu-
mový zvon na záchod, jindy se zamotal do 
židle a nemohl se z ní vysvobodit… Neu-
stále také vymýšlel nejrůznější vylomeniny. 
Mařenka byla o něco chytřejší, ale ani jí se 
nehody nevyhýbaly – věci jí padaly z rukou 
a občas upadla i ona sama. Právě tato 
směs nešikovnosti, humoru a klaunské 
nadsázky vyvolávala u dětí salvy smíchu.

Dětské publikum sledovalo dění s pusa-
mi od ucha k uchu a živě reagovalo na ka-
ždý gag. Představení, které trvalo přibližně 
45 minut, uteklo tak rychle, že se jedné 
malé divačce zdálo dokonce příliš krátké.

Klaunskou pohádku si přišlo užít 
zhruba padesát malých i velkých diváků 
a tentokrát se stalo něco neobvyklého 
– ani jeden z nich během představení 
neodešel. Smích, dobrá nálada a radost 
v hledišti byly tím nejlepším důkazem, že 
Klaunské divadlo Jeníčka a Mařenky splnilo 
svůj úkol: rozdávat radost bez ohledu na 
počasí za okny. ×

Katrin Čtvrtníková
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Vyšla hvězda nad Betlémem  
V předvečer Štědrého dne se v Rytířském 
sále uskutečnil každoroční adventní koncert 
“Vyšla hvězda nad Betlémem”, který byl milým 
hudebním zastavením v hektickém předvánoč-
ním čase. Večer nabídl pestrý program, složený 
z duchovní hudby, operních a operetních árií 
i „pouze“ instrumentálních skladeb.

Své umění nám předvedli klavírista Vojtěch 
Racek a houslistka Petra Ščevková, členka 
Collegia 1704, kteří po celý večer zajišťovali 
doprovod svým kolegům, členům souboru 
Státní opery Janu Ondráčkovi (zpěv), Martině 
Podéšťové (zpěv) a Daliboru Pavelkovi (flétna, 
zpěv).

Program zahájila tradiční česká koleda 
„Nesem vám noviny“ v podání všech účinkují-
cích. Vrcholem večera se stal duet „Znám jednu 
dívku“ z Prodané nevěsty Bedřicha Smetany 
v podání Jana Ondráčka a Dalibora Pavelky. Zá-
věr koncertu patřil vánočním melodiím „Adeste 

fideles“ a „Narodil se Kristus Pán“, které si spolu 
s účinkujícími zazpívali i diváci v sále.

Obrovské díky za přípravu a organizaci toho-
to tradičního koncertu patří Martině Podéšťové. 
Koncert měl vysokou úroveň a přispěl k navoze-
ní příjemné předvánoční atmosféry. ×

Miroslav Bradáč

Přednáška s vůní orchideí
Galerie Orchidea v únoru ožila přednáškou 
pana Jaromíra Tlustého, pracovníka 
Státního oblastního archivu v Litoměřicích, 
o významném horoměřickém rodákovi 
Benediktu Roezlovi.

Každý místní občan zřejmě ví, kdo Don Benito byl, ale jen návštěv-
níci přednášky se detailně dozvěděli, jak obrovské zásluhy o přínos 
botanice jej provázejí a jak pohnutý byl jeho soukromý i pracovní život. 
Navzdory mnoha talentům, mezi jinými bravurním znalostem cizích 
jazyků. 

Benedikt Roezl se narodil u nás v Horoměřicích v chudé rodině 
klášterního zahradníka, u něhož se později vyučil zahradníkem. Vášeň 
pro studium exotických rostlin jej po letech strávených ve významných 
evropských zahradách zavála na dlouhá léta do Ameriky, původní 

vlasti obdivovaných rostlin. Tam 
za svůj život uspořádal celkem 
tři výpravy, přičemž nejdelší byla 
hned ta první. Zde začal podnikat 
v zahradnictví a obchodu. Do Ev-
ropy poslal tisíce semen různých 
rostlin a hlíz většinou neznámých 
orchidejí, které často sám objevil 
a pojmenoval. Zabýval se i kaktu-
sy s narkotickými účinky a jinými 
rostlinami. 

Svědomitě pokračoval ve 
výzkumech i cestování navzdo-
ry vážnému úrazu v roce 1868, 
jehož důsledkem přišel o levou 
ruku. Oporou mu poté byl jeho 
synovec František Klaboch. Roezl 
zemřel v Praze ve svých 61 letech 
v roce 1885.

V Horoměřicích umístili svému významnému rodákovi v centru obce 
pomník. U příležitosti 200. výroční jeho narození vydala radnice lepo-
relo, které formou zábavného komiksu v kostce přibližuje dobrodru-
hovu osobnost. Další důstojný výraz vděku a obdivu nese jeho socha 
v nadživotní velikosti, umístěná na pražském Karlově náměstí v Praze, 
na jejíž výrobu dohlížel sám Josef Václav Myslbek (není ale autorem) 
a ve své době patřila k největším v hlavním městě. 

Patřičná úcta byla cítit i z kultivovaného přednesu pana Tlustého. 
Na závěr vyzval posluchače k diskusi a ti se věcně zapojili. Bylo znát, že 
přítomní jsou zasvěcení a vstup do přednášky je viditelně těší. 
Celý večer mě provázela podvědomá myšlenka, jak by si tehdy zahrad-
níci poradili s dnešními zákony na ochranu semen, který silně reguluje 
jejich export. Naštěstí pro svět mělo lidstvo v té době jiné starosti. ×

Eva Boubelová
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Kalendář akcí

DĚTSKÝ KARNEVAL
Kdy: 13. 3. 2026	 17:00
Kde: Sál Domu U Korychů, Velké Přílepy

POHÁDKA OBR
Kdy: 14. 3. 2026	 15:00
Kde: Stará vodárna, Praha-Nebušice

POHÁDKA PEJSKOKOČIČÍ, O TŘECH 
KŮZLÁTKÁCH A VELIKÉ ŘEPĚ
Kdy: 15. 3. 2026	 10:00
Kde: Rytířský sál, Zámeček, Horoměřice

POHÁDKOVÝ KONCERT PÍSKOMIL SE 
VRACÍ
Kdy: 15. 3. 2026	 16:00
Kde: CVA - budova kina, Velké Přílepy

MAŠKARNÍ POHÁDKOVÝ BÁL
Kdy: 15. 3. 2026	 15:00
Kde: sál KC Půda, Praha-Suchdol

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V RK POHODA 
Kdy: 17. 3. 2026	 16:00-17:00
Lde: RK Pohoda, Velvarská 121 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MŠ
Kdy: 17. 3. 2026	 10:00–12:00
Kde: Mateřská škola Horoměřice

KLUBKO
Kdy: 19. 3. 2026	 10:00
Kde: Galerie Orchidea, Horoměřice

VELIKONOČNÍ DÍLNA PRO RODIČE 
S DĚTMI
Kdy: 21. 3. 2026	 15:00
Kde: RK Pohoda z.s., Horoměřice

17. OBECNÍ JARNÍ PLES
Kdy: 21. 3. 2026	 20:00
Kde: Sál Domu U Korychů, Velké Přílepy

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MŠ SPORTÍK
Kdy: 28. 3. 2026	 9:00–12:00
Kde: MŠ Sportík, Velvarská 6

JARNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
Kdy: 28. 3. 2026	 13:00
Kde: Sokolovna, Horoměřice

VELIKONOČNÍ JARMARK
Kdy: 28. 3. 2026	 14:00–18:00
Kde: Zámeček, Horoměřice

UKLIĎME ČESKO
Kdy: 28. 3. 2026	 10:00
Kde: před pekárnou (ulice Přímá), 
Horoměřice

DIVOCH UVÁDÍ PŮVODNÍ HRU POMNÍK
Kdy: 28. 3. 2026	 19:15
Kde: Sokolovna, Únětice

4. JARNÍ KVĚTINOVÝ PLES
Kdy: 28. 3. 2026	 20:00
Kde: v Klubu C, areál ČZU, Praha-Such-
dol

VÝLET NA ZÁMEK ZÁKUPY A DO 
AUGUSTIÁNSKÉHO KLÁŠTERA V ČESKÉ 
LÍPĚ 
Kdy: 9. 4. 2026
Kde: Horoměřice

JARNÍ MALOVÁNÍ S HAPPY FACES
Kdy: 11. 4. 2026	 9:00
Kde: Happy Faces, Horoměřice

DIGI DĚTI A SMYSL ŽIVOTA V 21. STOLETÍ
Kdy: 13. 4. 2026	 18:30
Kde: Galerie Orchidea, Horoměřice

CESTOVATELSKÁ BESEDA O RUMUNSKU
Kdy: 15. 4. 2026	 18:00
Kde: Knihovna Velké Přílepy

PO BOKU BRUNO GRÖNINGA - 
PROJEKCE FILMU
Kdy: 16. 4. 2026	 18:00
Kde: Rytířský sál, Zámeček, Horoměřice

KINO – OLGA
Kdy: 17. 4. 2026	 19:00
Kde: CVA – budova kina, Velké Přílepy

POHÁDKA O PALEČKOVI
Kdy: 18. 4. 2026	 15:00
Kde: Stará vodárna, Praha-Nebušice

14. ÚNĚTICKÉ JARNÍ BLEŠÍ DVORKY - 
SOUSEDSKÝ BAZAR
Kdy: 19. 4. 2026	 14:00
Kde: Na ose Únětický pivovar-Náves-
-Kozí-U Lasíků

POHÁDKA – O PYŠNÉ KOŠILCE
Kdy: 25. 4. 2026	 16:00
Kde: CVA - budova kina, Velké Přílepy

ZASTAVENÍ
Kdy: 26. 4. 2026	 19:00 
Kde: Historická půda, Zámeček, Horo-
měřice

OTEVÍRÁNÍ STUDÁNEK
Kdy: 26. 4. 2026	 17:00
Kde: U Studánky, Horoměřice

PÁLENÍ ČERODĚJNIC
Kdy: 30. 4. 2026	 17:00
Kde: Rokle, Horoměřice 

ČARODĚJNICE
Kdy: 30. 4. 2026	 18:00
Kde: Fořt, Únětice

POHÁDKA PTAČÍ
Kdy: 10. 5. 2026	 16:00
Kde: CVA – budova kina, Velké Přílepy

KONCERT KLAVÍRNÍ TRIO KINSKÝ
Kdy: 12. 5. 2026	 18:00
Kde: Fara Nebušice

DĚTSKÝ SPORTOVNÍ DEN
Kdy: 17. 5. 2026	 9:00–12:00
Kde: Fotbalové hřiště, Velké Přílepy

DĚTSKÝ DEN HOROMĚŘICE
Kdy: 6. 6. 2026	 10:00–14:00
Kde: MŠ Horoměřice a okolí
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Obec Horoměřice
obec@horomerice.cz
podatelna@horomerice.cz
220 970 240 

VEDENÍ OBCE

Ing. Luboš Langer
lubos.langer@horomerice.cz  
starosta@horomerice.cz
603 736 270, 220 971 125
starosta - vedení a správa majetku obce, 
územní plán, koncepce vnitřní dopravy, od-
padové hospodářství, životní prostředí

Ing. Aleš Sedláček
ales.sedlacek@horomerice.cz
603 784 102, 220 971 930
místostarosta - výstavba a oprava komuni-
kací, digitalizace, sociální a zdravotní oblast, 
obecní policie & hasiči

Ivan Král
ivan.kral@horomerice.cz
603 752 093, 220 970 375
místostarosta - předseda Komise stavební 
a územního rozvoje; rozpočet a strategický 
rozvoj obce, stavební investice obce (dostav-
ba ZŠ, rekonstrukce Zámečku apod.), veřejná 
doprava, vedení komunikace s Královskou 
kanonií premonstrátů na Strahově

Miroslav Bradáč
miroslav.bradac@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, technická správa 
a údržba majetku obce, technická četa, 
sběrné dvory, správa školských zařízení, ČOV, 
vodní a kanalizační hospodářství

MgA. Václav Liška
vaclav.liska@horomerice.cz
člen rady obce, zastupitel, volnočasové ak-
tivity (kultura, sport, obecní akce), mediální 
komunikace obce

ZASTUPITELÉ

doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D
vlastimil.altmann@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise životního 
prostředí 

Zdeněk Babka
babkazdenek2@gmail.com
zastupitel

Ing. Marcela Helerová
marcela.helerova@horomerice.cz
zastupitelka, předsedkyně Finančního výboru 
zastupitelstva

Ing. Jan Klíma
jan.klima@accpr.cz
736 751 150
zastupitel

MUDr. Gabriela Hordóssyová
r.hordossy@telecom.cz
zastupitelka

Bc. Daria Hrnčířová
daria.hrncirova@gmail.com
zastupitelka, předsedkyně Komise sociální 
a zdravotní

Ing. arch. Adam Jech
adam.jech@horomerice.cz
zastupitel, předseda Komise kultury, sportu 
a volného času

MgA. Kateřina Rosová
k.rosova@icloud.com
zastupitelka, členka Kontrolního výboru

MgA. Martin Verner
martin.verner@horomerice.cz
zastupitel

Miroslav Vidner
vidnerm@gmail.com
zastupitel

ZAMĚSTNANCI OBCE

Ing. Ivana Petříková
ivana.petrikova@horomerice.cz
220 971 932, 725 021 453
vedoucí úřadu

Bc. Katrin Čtvrtníková
katrin.ctvrtnikova@horomerice.cz
knihovna@horomerice.cz
akce@horomerice.cz
220 971 929
knihovnice, pracovnice pro kulturu

Ing. Radka Greplová
radka.greplova@horomerice.cz
273130673
hlavní účetní

Jana Leszczynská
jana.leszczynska@horomerice.cz
220 972 140
referentka správy majetku

Ing. Josef Košťál
josef.kostal@horomerice.cz
220 972 140
stavební technik

Olga Krayzlová
olga.krayzlova@horomerice.cz
273 130 301
referent

Lenka Kulhavá
lenka.kulhava@horomerice
220 970 240
asistentka starosty a místostarostů

Eva Kybicová
eva.kybicova@horomerice.cz,  
poplatky@horomerice.cz
220 971 931
referent, poplatky

Eva Hakenová
eva.hakenova@horomerice.cz
273 130 672
referent, podatelna, správa dat

Petr Lopata
petr.lopata@horomerice.cz
správce statku a zámečku

Ing. Romana Nevolová
romana.nevolova@horomerice.cz
273 130 673
účetní

Mgr. Irena Řehková
irena.rehkova@horomerice.cz
220 970 242
referent, matrika, evidence obyvatel, ověřování 
listin, Czechpoint

Jozef Stránský
jozef.stransky@horomerice.cz
731 522 877
vedoucí technické čety, správa a údržba veřej-
ných prostranství, technické zajištění akcí

 
 
POLICIE, HASIČI

Obecní policie Horoměřice
obecni.policie@horomerice.cz
220 970 241
602 266 005 - Ing. Dvořáček Petr 
603 475 375 - Plass Jan
733 553 637 - Pekárek David

Jednotka dobrovolných hasičů Horoměřice
hasici@horomerice.cz

VÝBORY

Finanční výbor
financnivybor@horomerice.cz

Kontrolní výbor
kontrolnivybor@horomerice.cz

Kontakty
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17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 33 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 20     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)62 19

Chron.: 502     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ARRIVA CITY a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. +420739648200

od 1.3.2026Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• x BOŘISLAVKA B 32 x HOLUBICE 2 5 @

@ Holubice,Na vodotoči 2 6
5 3 115 30 45 15

3 x Jenerálka B 33 x @ 6 3 105 25 40 055 x Pučálka B 39 x @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 7 @ 7 4 19 x Horoměřice 1 42 x @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 00 20 35
8

50 05
@ 8 2 110 x Horoměřice,V Lipkách 1 44 x @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 05 30

9 @
05

9 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 45 x @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 00 30
@ Kralupy n.Vlt.,u požárního domu 3 10

05
13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 47 x 10 2 100 30 0514 x Statenice,Černý Vůl 1 49 x @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 11@ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3

12
11 2 100 30 0516 x Velké Přílepy,Pražská 1 51 x @ 1205 2 118 x Velké Přílepy 1 52 x @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3 00 30

13 @ 13 3 120 x Velké Přílepy,Formanská 1 53 x @ Kralupy n.Vlt.,poliklinika 3 00 20 40 05
24 x Tursko 2 57 x @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 14

@ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 15

@ 14 6 100 10 20 30 40 50 05
28 x Holubice,Kozinec 2 58 x @ @ 15 6 100 10 20 30 40 50 0529 x Holubice,Kozinec,Habrová 2 16 00 10 20

@ 16 6 1
pokračování zastávek ve vedlejším sloupci 30 40 50 05

17 @ 17 6 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 00 10 20 30 42 54 05

18 18 4 106 18 30 45 05
x - na znamení 19 @ 19 4 100 15 35 55 05
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

21
20 2 120 45 05
2105 2 1 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu 15 45

22 22 2 1 - možnost přestupu na vlaky linky S 15 45 25
23

0
23 1 145 45
0

1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)



69 19

Chron.: 502     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ARRIVA CITY a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. +420739648200

od 1.3.2026Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1 1x KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 30 30
x Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 5 5 5 100 20 41 50 56 36
x Kralupy n.Vlt.,poliklinika 3 6 6 6 109 22 32 42 52 59 36x Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3 7 7 9 1x Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 04 07 14 22 27 32 42 47 54 37

8 8 4 1x Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 07 17 27 47 37
9 9 2 1x Kralupy n.Vlt.,u požárního domu 3 07 37

x Kralupy n.Vlt.,Čechova 3
37

10 07 37 10 2 137x Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 11 11 2 107 37 37x Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3
12 12 2 1x Kralupy n.Vlt.,Minice 3 07 37 37

47 13 3 1x Holubice,Na vodotoči 2 07 2713 37
x HOLUBICE 2 14 14 3 107 27 47 37
x Holubice,Kozinec 2 15 15 6 107 17 27 37 47 57 37x Tursko 2 16 16 6 1x VELKÉ PŘÍLEPY 1 07 17 27 37 47 57 37

17 17 6 1x Velké Přílepy,Pražská 1 07 19 27 37 47 57 37
18 42 57 18 4 1x Statenice,Černý Vůl 1 07 22

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1
37

19 15 35 19 2 137x Horoměřice,Velká Brána 1 20 20 2 105 35 35x Horoměřice,V Lipkách 1
21 21 2 1• x Horoměřice 1 05 35 35

22 14 x Pučálka B 2022
6 x Jenerálka B 23 23 1 105 05
9 x BOŘISLAVKA B 0 0

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 1 1
2 2x - na znamení
3 3 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

orientační doba
jízdy (min)



34 25

Chron.: 34     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 14.12.2025Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • x DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 x Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 100 15 30 47 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 02 20 35 20

8 H
22 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
110 10 x Pod Hájem B 05 9 120

x Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 x Lysolaje B 11 11 1 105 2014 14 x K Housličkám B
12 H 12 2 116 16 x Horoměřice,Švejkova 1 05 40 20

40
H 13 2 218 18 x Horoměřice 1 1013 15 35

19 19 x Horoměřice,V Lipkách 1 14 H 14 2 210 40 15 35
21 22 x HOROMĚŘICE,LIDL 1 15 15 2 210 40 15 3524 22 x Únětice,Na Parcelách 1 16 16 2 225 23 x Únětice,Obecní úřad 1 10 40 15 35

40 17 2 227 25 x ÚNĚTICE 1 10
18
17 15 35

H 18 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

19
15 35

19 2 120x - na znamení 20
10 40

20 1 120 20 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
21 21 1 1A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl 20 20

A 22 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 2022 A
20

 - nejede 24.12. 23 A A 23 1 120 20
0 A A 0 1 120 20
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.

NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)



38 25

Chron.: 34     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 14.12.2025Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2x ÚNĚTICE 1 19 49
x Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10
x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40x HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4x HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46

8 8 3 1• x Horoměřice 1 01 21 41 00
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 04 52

4 x K Housličkám B
00

10 52 10 1 1005 x Lysolaje B 11 11 1 152 006 x Žákovská B
12 12 1 17 x Pod Hájem B 50 00

13 2 19 x Břetislavka B 24 5413 00
11 x V Podbabě B 14 14 2 224 54 00 20
12 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 15 15 2 224 54 00 2013 Nádraží Podbaba B 16 16 2 214 x Čínská 0 24 54 00 20

17 17 2 217 x DEJVICKÁ 0 24 54 00 20
18  18 2 2

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 23 53
19

00 20
 19 1 230 00 18x - na znamení 20 20 1 218 00 59 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

21 21 1c - jede pouze ve dnech školního vyučování 00
22 22 1 1 - nejede 24.12. 00 00
23 23 2 200 58 00 58

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.

NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

orientační doba
jízdy (min)



54 18

Chron.: 503     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ARRIVA CITY a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. +420739648200

od 1.3.2026Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• • x BOŘISLAVKA B 20 x Tuchoměřice,Pastvišťata 1 5 A

x Tuchoměřice,Statenická 1
S 5 212 55

3 3 x Jenerálka B 21 6 A S S 6 2 112 35 405 5 x Pučálka B 23 x Tuchoměřice,Obecní úřad 1 7Tuchoměřice,Kněžívka 1
8Tuchoměřice,U Dvora

A S L S 7 3 19 9 x Horoměřice 1 24 x 11 26 36 50
S 8 2 110 10 x Horoměřice,V Lipkách 1 25 x 1 15 45

A A
50

9 L A S 9 2 111 11 x HOROMĚŘICE,VELKÁ BRÁNA 1 26 x Tuchoměřice,Ke Kopanině 1 15 45
x TUCHOMĚŘICE,OUTLET 1

50
13 13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 27 10 A S 10 1 145 5015 15 x Statenice,U Kovárny 1 28 x Tuchoměřice,AIR DEPO 1 11x U Hangáru B

L A S 11 2 115 45 5016 16 x STATENICE 1 31
12 A S 12 1 1 18 x Statenice,Račanská 1 33 x Na Padesátníku B 45
13 S L A

50
S 13 3 1 22 x LICHOCEVES 1 34 x Terminál 3 B 10 30 45 50

17 x Statenice,u hřiště 1 35 x K Letišti B 14
x OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ B

S A H L A H S 14 6 105 15 25 35 45 55 50
19 x Tuchoměřice,Štěrbův Mlýn 1 36 L A H S 15 6 105 15 25 35 45 55 50pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

16 S A H
15 S A H

L A H S 16 6 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

05 15 25 35 45 55 50
17 S A H L UA S 17 5 105 15 25 36 48 50
18 L S A S UA S 18 5 1x - na znamení 00 12 24 38 53 50

 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19 L S TA

S - jede jen do zastávky Statenice 20 L

S 19 3 108 25 45 50
S 20 1 105 50L - jede jen do zastávky Lichoceves

21 S S 21 1 1A - nejede přes zastávky Statenice,Račanská a Lichoceves 00 55
22 L 22 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Velká Brána 00

T - jede jen do zastávky Tuchoměřice,Outlet 23 S

U - jede jen do zastávky Tuchoměřice,U Dvora 0 S

S 23 1 115 15
S 0 1 125 25

1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

Soft. CHAPS spol. s r.o. AO svátcích jede jako v neděli ().

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)



54 18

Chron.: 503     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ARRIVA CITY a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. +420739648200

od 1.3.2026Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1x OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ B 32
x K Letišti B 5 5 2 126 58 32
x Terminál 3 B 6 6 518 27 37 47 56x Na Padesátníku B 7 7 7 1x U Hangáru B 02 11 18 25 37 47 57 12

8 8 3 1x Tuchoměřice,AIR DEPO 1 02 12 32 17
9 9 2 1x TUCHOMĚŘICE,OUTLET 1 22 52

x Tuchoměřice,Ke Kopanině 1
17

10 22 10 1 117x Tuchoměřice,U Dvora 1 11 11 2 122 52 17x Tuchoměřice,Kněžívka 1
12 12 1 1x Tuchoměřice,Obecní úřad 1 22 17

52 13 3 1x Tuchoměřice,Statenická 1 22 3713 17
x Tuchoměřice,Pastvišťata 1 14 14 4 117 32 42 52 17
x Tuchoměřice,Štěrbův Mlýn 1 15 15 5 112 22 32 42 52 17x Statenice,u hřiště 1 16 16 5 1x LICHOCEVES 1 12 22 32 42 52 17

17 17 4 1x Statenice,Račanská 1 22 32 42 52 17
18 45 18 3 1x STATENICE 1 17 32

x Statenice,U Kovárny 1
17

19 07 42 19 2 117x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 20 20 1 132 15x HOROMĚŘICE,VELKÁ BRÁNA 1
21 21 1 1x HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 25 15

22 1 1• x Horoměřice 1 3522 35
4 x Pučálka B 23 23
6 x Jenerálka B 0 0 1 105 059 x BOŘISLAVKA B 1 1

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 2 2
3 3x - na znamení

 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
NÁSTUP VŠEMI DVEŘMI

AO svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o.

orientační doba
jízdy (min)



56 18

Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 7.3.2024změna trasy / diversion Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• • BOŘISLAVKA B 19 x Tuchoměřice,Štěrbův Mlýn 1 5 A

x Tuchoměřice,Pastvišťata 1
S 5 212 55

3 3 x Jenerálka B 20 6 L A S L S 6 4 101 12 35 49 405 5 x Pučálka B 21 x Tuchoměřice,Statenická 1 7Tuchoměřice,Obecní úřad 1
8Tuchoměřice,Kněžívka

A S S S 7 3 19 9 Horoměřice 1 23 11 28 43 50
S 8 2 110 10 Horoměřice,V Lipkách 1 24 x 1 15 45

A A
50

9 L A S 9 2 111 11 x HOROMĚŘICE,VELKÁ BRÁNA 1 25 x Tuchoměřice,U Dvora 1 15 45
x Tuchoměřice,Ke Kopanině 1

50
13 13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 26 10 A S 10 1 145 5015 15 Statenice,U Kovárny 1 27 TUCHOMĚŘICE,OUTLET 1 11x U Hangáru B

L A S 11 2 115 45 5016 16 STATENICE 1 31
12 A S 12 1 1 18 x Statenice,Račanská 1 34 x Terminál 3 B 45
13 S L A

50
S 13 3 1 22 LICHOCEVES 1 35 x K Letišti B 10 30 45 50

17 x Statenice,u hřiště 1 36 OBCHODNÍ CENTRUM RUZYNĚ B 14
15

S A H L A H S 14 6 105 15 25 35 45 55 50
pokračování zastávek ve vedlejším sloupci S A H L A H S 15 6 105 15 25 35 45 55 50

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 16 S A H L A H S 16 6 105 15 25 35 45 55 50
17 S A H L UA S 17 5 1x - na znamení 05 15 25 36 48 50
18 L S A S UA S 18 5 1 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 00 12 24 38 53 50

S - jede jen do zastávky Statenice 19 S S TA

A - nejede přes zastávky Statenice,Račanská a Lichoceves 20 S

S 19 3 108 25 45 50
S 20 1 105 50T - jede jen do zastávky Tuchoměřice,Outlet

21 S S 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Velká Brána 00 55
22 S 22 1U - jede jen do zastávky Tuchoměřice,U Dvora 00

L - jede jen do zastávky Lichoceves 23 S S 23 1 115 15
0 S S 0 1 125 25
1
2

1
2

3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)


32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)



32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)



změna trasy / diversion

38 25

Chron.: 22     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 25.4.2024Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2ÚNĚTICE 1 19 49
Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10

x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46 57
8 8 3 1• Horoměřice 1 01 16 31 57
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 01 52

4 x K Housličkám B
57

10 52 10 1 1575 Lysolaje B 11 11 1 152 5712 x V Podbabě B
12 12 1 113 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 50 57

13 2 114 Nádraží Podbaba B 19 4913 58
15 x Čínská 0 14 14 2 219 49 18 58
18 DEJVICKÁ 0 15 15 2 219 49 18 58

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 16 16 2 219 49 18 58
17 17 2 2x - na znamení 19 49 18 58
18 18 2 2 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19 49 18 58

c - jede pouze ve dnech školního vyučování 19 19 1 219 18 58
20 20 1 118 59
21 21 100

22 1 10022 00
23 23 2 200 58 00 58

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)



56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10
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9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
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V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje
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O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10
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00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
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 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3
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00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 33 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 20     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

Jízdní řády autobusů do Horoměřic

Jízdní řády autobusů z Horoměřic*

jezdí z Bořislavky

Platné od 1. 3. 2026.

Platné od 1. 3. 2026.

* odjezdy jsou ze zastávky Horoměřice

jezdí z Dejvické jezdí z Bořislavky


